Hlášení místního rozhlasu

Základní škola a mateřská škola v Měčíně oznamuje všem rodičům, že ve středu 4. května od 10 do 16 hodin bude probíhat zápis dětí k předškolnímu vzdělávání. Informace k zápisu do mateřské školy jsou na internetových stránkách školy Měčín, města Měčín.


SDH Měčín ve spolupráci s VKŠ Měčínsko zve všechny malé i velké na stavění máje a pálení čarodějnic, které se bude konat v sobotu 30. dubna u hasičské zbrojnice v Měčíně. Sraz čarodějnic v 16.15 u školy. Program: průvod čarodějnic a čarodějů s policejním doprovodem, zdobení a stavění máje a upálení čarodějnice. Občerstvení zajištěno, pro děti zdarma.

[bookmark: _GoBack]Dále Venkovská komunitní škola Měčínsko pořádá v sobotu 14 května od 13 do 15 hodin burzu oblečení, bot, hraček a dalšího zboží.  Koupíte zde za nízké ceny oblečení pro děti i dospělé, knihy a různé drobné věci do domácnosti. Příjem zboží je v sále v pátek 13. května od 16 do 18 hodin. Výdej za prodané zboží v sobotu 14.května po burze od 17 hodin. Formuláře k prodeji zboží možno vyzvednout v knihovně Měčín nebo na městském úřadě. 



