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foto: práce dětí ze školní družiny
Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

v letošním roce před námi stojí mnoho nelehkých úkolů. V prvé řadě je to dostavba školní kuchyně a rekonstrukce prostor v přízemí školy v celkové částce 7,8 mil. Kč. Podařilo se nám zajistit dotaci ve výši 5 mil. Kč od Krajského úřadu v Plzni. Součástí rekonstrukce bude i výměna oken v celé budově. Z našich prostředků zde proinvestujeme 2,8 mil. Kč. 

Dále bychom chtěli vybudovat bezdrátový rozhlas ve všech obcích regionu, kde náklady jsou 616.000,- Kč, dotace by měla činit 360.000,- Kč; u školy hřiště s umělým povrchem s nákladem 900.000,- Kč; dotace 500.000,- Kč; nové dveře u kaplí v Nedanicích a Nedaničkách při nákladech 74.000,- Kč; dotace 60.000,- Kč. Obrovským problémem je stav komunikací, na ně v letošním roce proinvestujeme 900.000,- Kč. Kompletně bude opravena spojka Bíluky – Žinkovy, částečnou rekonstrukcí projdou komunikace v Bílukách, Petrovicích, Osobovech, Radkovicích a Měčíně. V příštím roce bychom chtěli opravit komunikace v Třebýcině a na Hrázi.

Klidným nás nenechává ani  stav protipovodňových opatření. Je podána žádost o dotaci na vyčištění rybníka v Petrovicích, kde při nákladech 2.720.000,- Kč by měl náš podíl činit 280.000,- Kč. Věřím, že tentokrát už naše žádost bude uznána jako opodstatněná a my ji budeme moci konečně realizovat. V dubnu by měl být dokončen projekt na protipovodňová opatření v Měčíně. Šance na realizaci je v komplexní pozemkové reformě. Zde se bohužel setkáváme s velice chladným přístupem některých občanů Měčína. Proč? Jde přece o majetek nás všech.

Do konce dubna budou dokončeny projekty na Čistírnu odpadních vod v Měčíně a vodovod v Nedaničkách. Poté bude požádáno o stavení povolení a příslušné dotace.

Obrovským způsobem nám a jistě i Vám, Vážení spoluobčané, znepříjemňuje život lhostejnost některých občanů. Na mysli mám především zakládání černých skládek, odhazování odpadků, volné pobíhání psů atd. Chtěl bych Vás ujistit, že  ten, kdo bude přistižen, bude patřičně odměněn.

Vážení spoluobčané, před námi je v letošním roce mnoho práce. Věřím, že ve spolupráci s Vámi ji úspěšně zvládneme.

Veselé Velikonoce a bohatou pomlázku Vám přeje 
Váš starosta
Skala Stanislav
Městský úřad

Usnesení

ze 10. jednání zastupitelstva Města Měčín, konaného dne 3.března 2008 od 18.00 hodin 

Zastupitelstvo města Měčín schvaluje program jednání, zapisovatele, návrhovou komisi a ověřovatele zápisu.

Zastupitelstvo města Měčín schvaluje a bere na vědomí  plnění rozpočtu města Měčín za období 1.1.2007 – 31.12.2007 a komentář k rozboru.

Zastupitelstvo města měčín schvaluje navržené rozpočtové opatření č. 1/2008.

Zastupitelstvo Města Měčín schvaluje předložené návrhy  odměn zastupitelstva pro rok 2008.

Zastupitelstvo Města Měčín ruší usnesení č. 95 ze dne 20.6.2007 z důvodu navýšení ceny ing. arch. Lexovou  a rozhoduje o změně zadání  zpracování územního plánu pro Město Měčín a to firmou D plus, Alej Svobody 56, 323 18  Plzeň za cenu včetně DPH 1.200.000,- Kč. 

Zastupitelstvo Města Měčín bere na vědomí sdělení starosty k aktuálnímu stavu nové mateřské školy a současné situaci budovy staré mateřské školy.

Zastupitelstvo Města Měčín bere na vědomí sdělení starosty k podaným žádostem o dotace.

Zastupitelstvo Města Měčín rozhoduje a souhlasí s návrhem ředitele školy o převodu finančních prostředků kladného hospodářského výsledku ZŠ a MŠ Měčín do fondů. Do fondu odměn bude přerozděleno 60 % finančních prostředků tj. 46.700,- Kč a do fondu rezerv bude přerozděleno 40 % fin. prostředků tj. 31.073,29 Kč.

Zastupitelstvo Města Měčín souhlasí s předloženým  odpisovým plánem ZŠ a MŠ Měčín na rok 2008. Odpisy budou prováděny čtvrtletně a celkový odpis na rok 2008 bude ve výši 182.218,- Kč.

Zastupitelstvo Města Měčín rozhoduje o oslovení Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových Klatovy k bezúplatnému převodu – navrácení pozemků v k.ú. Bíluky – místní komunikace Bíluky – Žinkovy, aby bylo možné provést úpravu místní komunikace.

Zastupitelstvo Města Měčín rozhoduje o uzavření smlouvy  o dílo na zabezpečení odborných oprav veřejného osvětlení panem Miroslavem Sudou, Petrovice 6 za celkovou cenu 106.000,- Kč včetně DPH. V ceně je zahrnuta i úhrada nákladů za provoz plošiny.

Zastupitelstvo Města Měčín souhlasí se stavební úpravou kravína a přístavbou krmiště kravína Bíluky na volné ustájení pro pastevní skot na stavebním  pozemku  60/ za podmínky  prodeje stav. pozemku 60/2 zemědělskému družstvu a dále  zajištění náhradní komunikace (odkoupením nebo věcným břemenem) která spojuje pozemky p.č. 413/1 a 413/6 (dále 1113) cesta na Osobovy.

Zastupitelstvo Města Měčín bere na vědomí stav na úseku kriminality a veřejného pořádku na teritoriu obvodního oddělení Policie ČR – Švihov.

Zastupitelstvo Města Měčín rozhoduje o úhradě členského příspěvku pro Sdružení měst a obcí Plzeňského kraje ve výši 1.122,- Kč a úhradu členského příspěvku pro Sdružení místních samospráv  ve výši 2.122,- Kč (1.000,- Kč + 1,- Kč na obyvatele).

Zastupitelstvo Města Měčín bere na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření za rok 2007.

Zastupitelstvo Města Měčín bere na vědomí nabídku ČEZ obnovitelné zdroje týkající se výstavby větrných elektráren. Zastupitelstvo souhlasí  s podáním žádosti o nezávaznou nabídku na vybudování větrných elektráren v regionu.

MěÚ Měčín
Termín a vývoz velkoobjemových kontejnerů
Ve spolupráci se Západočeskými komunálními službami Plzeň budou do obcí přistaveny velkoobjemové kontejnery na odpad, do kterých je možno uložit vše mimo železa, nebezpečného odpadu a popele.

Stanoviště kontejnerů:
Měčín

u DPS 

u hasičské zbrojnice

Radkovice
u zastávky


Nedanice
u hospody


Bíluky

u hasičské zbrojnice

Nedaničky
u kapličky


Petrovice 
u hospody


Třebýcina
u kapličky


Osobovy
u kapličky


Hráz

u hospody

Kontejnery budou umístěny do obcí:
od 11. dubna do 12. dubna 2008.

Městský úřad v Měčíně ve spolupráci s firmou Západočeskými komunálními službami Plzeň dále provede sběr odpadu v našem regionu a to:
- televize

- zářivky, výbojky
- lednice

- odpadní oleje

- pneumatiky

- vyřazené léky

- ak. baterie

- odpad nátěrových hmot

Neodkládejte odpady na stanovištích, vyčkejte prosím na příjezd sběrných vozů.
Sběr odpadu bude v jednotlivých obcích dne:

5. dubna 2008

Časy svozu:
	9:00 – 9:25
	Měčín – DPS

	9:35 – 9:55
	Měčín – požární zbrojnice

	10:00 – 10:25
	Bíluky

	10:30 – 10:55
	Petrovice

	11:00 – 11:25
	Osobovy

	11:30 – 11:55
	Radkovice

	12:00 – 12:25
	Nedanice

	12:30 – 12:55
	Nedaničky

	14: 00 – 14:25
	Třebýcina

	14:30 – 14:55
	Hráz


MěÚ Měčín

Víte že,…

· na výroční valné hromadě SDH Petrovice ukončil svoji činnost stávající předseda SDH pan Němeček starší a novým předsedou SDH Petrovice je stává pan Kříž Milan. Odstupujícímu starostovi děkujeme za odvedenou dobrou práci a novému přejeme mnoho úspěchů

· byly uskutečněny výroční valné hromady u SDH ve všech obcích (mimo Radkovice) a my děkujeme za organizaci těchto schůzí, děkujeme za vykonanou práci a přejeme členům mnoho úspěchů a zdraví v tomto roce.

· vítězem turnaje v prší v Nedanicích dne 28.12.2007 se z 40 přítomných soutěžících stal: 

· l. Šilhavý Miroslav, Předslav 90

· 2. ing. Touš Jan, Měčín 115

· 3. Řezníček Jan, Nedanice 6

· opětovně se opakovala situace, kdy byly rozházené popelnice u prodejny po silnici. Opětovně „děkujeme“ dobrým občanům, kteří toto s radostí dělají! Snad již dostanou rozum.

· jsme požádali majitele pozemku č. 6 v Nedanicích o „zkulturnění“ tohoto pozemku. Jedná se o ostatní plochu – stráň majitele p. Andrlíka.

· byly rozmístěny nové dopravní značky na místní komunikace. Veškeré připomínky bereme ke zvážení a v případě potřeby sjednáme nápravu.

· poslední veřejné jednání zastupitelstva se uskutečnilo 16. prosince 2007 v nově upravených prostorách bývalé prodejny Jednota Sušice v Nedanicích. Za velmi pěknou úpravu děkuje Město Měčín všem dobrovolným pracovníkům SDH Nedanice, kteří se úprav zúčastnili.

Václav Majer

Komplexní pozemková úprava (KPÚ)

Ve 3. vydání Měčínskýn novin jsem majitele pozemků informoval o možnosti se přihlásit k realizaci KPÚ. Pro dobrý výsledek Město Měčín již 29.8.2007 podalo žádost na MZ – pozemkový úřad o zařazení uchazečů o tuto reformu. Tato úprava se týká dle údajů pozemkového úřadu výměry 2.697.4487 ha v regionu Měčínska. Aby se tato úprava zdárně uskutečnila, začalo se s organizací od nejmenší výměry pozemku v katastrálním území. Znovu uvádím, že pro realizaci KPÚ je nutný souhlas více jak 50% majitelů pozemků, a hlavně je založena na dobrovolnosti souhlasu, aby nikdo nikoho nenutil k této úpravě, jen na uvážení každého.

Ještě jednou uvádím, že jeden z hlavních úkolů KPÚ řeší možnost scelit roztříštěně pozemky vlastníků do větších bloků zemědělské půdy o pravidelných rovnoběžníkových tvarech větších než jsou 3 ha. Z tohoto důvodu byli osloveni majitelé pozemků o vyšší výměře než jsou 3 ha v k.ú. Do této výměry, jak je uvedeno v žádosti na LV (list vlastnictví), se započítává jen orná půda a trvalý travní porost (louka), tzn. že se nezapočítává – lesní pozemek, vodní plocha, zahrady a ovocný sad.

Dále tato KPÚ řeší celkovou úpravu krajiny z hlediska úpravy vodního režimu, výsadby krajinné zeleně atd. Všichni občané máme na mysli povodně z roku 2002, ale také ze srpna loňského roku, které způsobily nános bláta v části Měčína – Černovec a v ulici Sadová. A právě KPÚ by měla být nápomocná tuto situaci řešit. Ať se jedná o obce Nedaničky, Nedanice, Radkovice, ale i další z regionu, všude jsou riziková místa, která jsou ohrožena povodní. Povodňová opatření by měla být řešena vytvořením ochranných valů, zřízením odpadních koryt či jiných forem zábran.

Toto by měli vše řešit projektanti, kteří budou KPÚ navrhovat, dále architekti krajiny, zástupci PÚ, městského úřadu a zvolení zástupci majitelů pozemků jednotlivých k.ú., které se budou k návrhům vyjadřovat.

K celkovému řešení KPÚ lze říci, že z oslovených 7 obcí se pro změnu, tj. pro realizace KPÚ, vyslovilo celkem 6 obcí, tak jak je vidět na uvedené tabulce. Jediná obec, která se nepřihlásila k KPÚ je obec Měčín. Z jakých důvodů nám není známo. 

Přesto se vedení města snaží získat finanční prostředky na navržené protipovodňové opatření, na jejich realizaci formou dotace, ale získat tyto dotace je velmi složité a velmi zdlouhavé. Ať je to, jak se všehlasně uvádí, z fondů EU, či z kapitol MZ, MMZP či MF. Za vším vězí složitá zdůvodňování požadavku, papírování, ale hlavně není jistota, že dotace získáte.

A právě v realizace KPÚ vidíme možnost získat od státu finance na protipovodňová opatření tak, jak se nabízí, a která bude pak MZ prostřednictvím pozemkového úřadu realizovat samozřejmě bez finančních prostředků majitelů pozemků.

Všechny tyto informace jsou získané od Pozemkového úřadu Klatovy ze dne 30.8.2007 a jsou použity pro evidenci majitelů pozemků.

Obec Nedaničky, Nedanice, Třebýcina, Bíluky obdržely od Pozemkového úřadu Klatovy potvrzení o předání žádosti o provedení komplexní pozemkové úpravy. Nyní očekáváme souhlasné stanovisko PÚ pro obce Petrovice a Radkovice. O to více nás mrzí, že se i k této úpravě nepřihlásila obec Měčín. Ve sdělení PÚ se mimo jiné uvádí, že současně se jimi zajistí podmínky pro zlepšení životního prostředí, ochranu a zúrodnění půdního fondu, vodního hospodářství a zvýšení ekologické stability krajiny. Výsledky pozemkových úprav slouží pro obnovu katastrálního operátu a jako závazný podklad pro územní plánování. Námi podaná žádost byla pozemkovým úřadem zaregistrována a podle finančních možností státu bude vyřízena. Dle zákona lze při realizace KPÚ použít tzv. Úprav na pozemku, tzn., že lze změnit o 4% hodnotu celého pozemku o 8% rozměry – výměry pozemku a o 20% vzdálenost pozemku a to směrem nahoru či dolů.

Na tomto základě Město Měčín dne 6.3.2008 podalo MZ – PÚ Klatovy žádost o předností zařazení jmenovaných obcí k provedení KPÚ.

V případě získání dalších informací o této KPÚ uvádíme kontaktní místo: Pozemkový úřad Klatovy, Čapkova 127/V 339 01  Klatovy, telefon 376 330 445 paní ing. Rubášová.

Na závěr této zprávy uvádím, že vedení Města Měčín se snaží svůj volební program naplnit, ať se jedná o program vypracování a realizaci protipovodňových opatření nebo realizace KPÚ v úseku zlepšení a zkvalitnění práce ve prospěch občanů. To, co se nepodařilo v letech 2004, můžeme říci, že hlavní náš úkol – realizace KPÚ se v prvé části podařil.

Václav Majer

Základní škola

Zápis dětí do 1. třídy
Dne 28. ledna 2008 byl proveden zápis dětí do 1. třídy školního roku 2008/2009. K zápisu přišlo celkem 15 dětí. Na základě rozhodnutí ředitele školy bylo k základnímu vzdělávání přijato celkem 13 dětí.

1. Česáková Petra, Klatovy, Pod Nemocnicí 477/II

2. Krsová Lucie, Měčín, V Konci 95

3. Novák Antonín, Nedanice 21

4. Červeňák Dominik, Měčín, Zámecká 1

5. Muknšnábl Filip, Petrovice 86

6. Šimek Hynek, Malinec 47

7. Šindelář Vladislav, Měčín, Za Rybníkem 143

8. Svoboda Dominik, Kbel 15

9. Vlasák Matěj, Nedanice 41

10. Červeňák Denis, Měčín, Zámecká 1

11. Mašek Václav, Klatovy, Macharova 296/III

12. Hajšman Daniel, Kbel 4
13. Nádraská Nela, Petrovice 114

Zákonný zástupce jednoho dítěte požádal o odklad školní docházky a u jednoho dítěte čekáme na vyjádření dětské lékařky a poradenského zařízení.

První ročník bude v samostatné třídě a opět se bude vyučovat podle vlastního školního vzdělávacího programu.

Proměna počítačové učebny

Během jarních prázdnin prošla velkou proměnou počítačová učebna. Doposud jsme zde využívaly 6 počítačů, jejichž stáří bylo 10 – 12 let a 7 počítačů, jejichž stáří je 6 let. Ty jsou připojeny i k Internetu. Je pochopitelné, že 6 starších počítačů svými technickými parametry již nevyhovovalo požadavkům v současnosti používaného softwaru. Bylo proto zakoupeno 6 nových výkonných počítačů s 19‘‘ LCD monitory. I tyto počítače bylo možné připojit k Internetu, a tak již na všech počítačích v této učebně je možné využívat výhody tohoto připojení. Výrazně se tak zlepšily podmínky nejen pro výuku informatiky, ale podmínky pro výuku vůbec. Na tyto počítače bylo možné nainstalovat veškeré výukové programy, které škola vlastní. Velkou didaktickou pomůckou v této učebně je i nový dataprojektor, který je připojen na učitelský počítač. Odtud může učitel promítat na zeď vše, co má na svém monitoru – obrázky, prezentace, texty, … Celá tato akce byla finančně poměrně náročná a nebylo by možné ji uskutečnit bez finančního zajištění ze strany zřizovatele, kterému touto cestou děkujeme.

Šest starých počítačů samozřejmě nezahálí, nemůžeme si dovolit je nevyužívat. Byly umístěny do jazykové učebny a byl na ně nainstalován výhradně software pro výuku jazyků, která se tím stala pro žáky jistě zajímavější a efektivnější.

Věříme, že i v budoucnu bude mít zřizovatel pochopení a snad i dostatek finančních prostředků pro další modernizaci školy. Vždyť investice do vzdělání je investicí s nejvyšší návratností. Jen vzdělaná společnost dokáže držet krok se současným světem.

Mgr. Václava Čejková
Mapa školy

V listopadu naše škola využila nabídky společnosti SCIO (společnost zabývající se mimo jiné výzkumem ve vzdělávání) a nechala si udělat „Mapu školy“. Jedná se o zmapování situace v některých důležitých oblastech na naší škole v porovnání s ostatními školami v republice. Formou dotazníků bylo osloveno 30 žáků 1. stupně, 30 žáků 2. stupně, jejich rodiče a také všichni učitelé. Jedná se tedy o poměrně reprezentativní vzorek. Koncem ledna jsme se dozvěděli výsledky tohoto šetření.

Analytická část závěrečné zprávy nabízí konkrétní výsledky naší školy v podobě přehledných tabulek a grafů. Grafy jsou tematicky rozděleny do jedenácti skupin: cíle školy, školní vzdělávací program, výběr školy, spokojenost se školou, kvalita a forma výuky, hodnocení, vztahy, bezpečné a zdravé prostředí školy, spolupráce, materiální zázemí, školní NEJ.

Další část této zprávy tvoří souhrnné grafy, tzv. „pavouci“, které přinášejí souhrnný přehled

výsledků z několika otázek uskupených do sedmi tematických oblastí ze života školy. Významnou součástí této analytické zprávy je přehled odlišností neboli extrémů naší školy, který je tvořen seznamem otázek, na něž naši respondenti odpovídali výrazně odlišněji (negativněji nebo pozitivněji) než respondenti ostatních základních škol. Rozsah celé zprávy byl přes 120 stran a není tedy možné Vám celou tuto zprávu předložit, proto jsme vybrali alespoň ty výsledky, v nichž se výrazněji odlišujeme od celorepublikových výsledků.

Školní NEJ

Čeho si na vaší škole nejvíce vážíte?

3 NEJ rodičů: přístupu učitelů k žákům; vedení školy; přístupu učitelů k rodičům

3 NEJ žáků 2. stupně: kamarádů, spolužáků; akcí, které škola pořádá; učitelů

3 NEJ učitelů: dobrých vztahů mezi učiteli; snahy učitelů o zlepšení, změny k lepšímu; mimoškolních akcí pořádaných školou

Co by bylo potřeba na vaší škole změnit, co vám na vaší škole nejvíc vadí?
3 NEJ rodičů: nic; vztahy mezi žáky navzájem; málo mimoškolních akcí

3 NEJ žáků 2. stupně: špatná kázeň některých žáků; drzost vůči učitelům; jídelna – fronty; 

3 NEJ učitelů: přístup a neochota žáků; špatná kázeň některých žáků a drzost vůči učitelům; špatné vztahy mezi žáky navzájem

Extrémy naší školy
Je pro nás nesmírně povzbuzující a potěšitelné, že samotní žáci i jejich rodiče nehodnotí naši školu v žádné oblasti výrazně negativněji než žáci a rodiče ostatních škol tu svoji školu. Naopak, v řadě otázek rodiče a žáci hodnotí naši školu výrazně pozitivněji než rodiče a žáci ostatních škol svoji školu.

Výrazná pozitiva v hodnocení naší školy oproti hodnocení jiných škol svými žáky a jejich rodiči v republikovém porovnání:
Rodiče: kvalita výuky ve škole; rozvíjení schopnosti spolupráce v kolektivu a jednání s lidmi; samostatnost žáků v řešení problémů; příprava na přijímací zkoušky
Žáci: uspokojení z toho, že navštěvují právě naši školu; férové jednání učitelů; zájem učitelů o osobnost žáka; snaha učitelů o zajímavou výuku; prostředí školy
Učitelé: kvalita výuky; atmosféra školy; organizace a řízení školy; rozvíjení schopnosti spolupráce v kolektivu a jednání s lidmi

Analytická zpráva Mapy školy je velice rozsáhlá a její důkladné prostudování a vyvození závěrů pro naši školu je záležitost pro celý kolektiv učitelů. Už teď je ale možné konstatovat, že velikost školy a její kvalita nutně nemusí být přímo úměrné. Naopak se nám potvrdilo, že malá vesnická škola rodinného typu v řadě oblastí výrazně předčí velké školy anebo za nimi alespoň nezaostává. Mapa školy pro nás bude nezanedbatelným pomocníkem při stanovování priorit v dalším směřování naší školy.

Mgr. Václava Čejková

Lyžařský výcvik

Konečně nastal dlouho očekávaný den.V pondělí jsme se sešli ráno na nádraží v Klatovech a vyjeli jsme vlakem na Špičák. Tam jsme došli k penzionu „Jezerka“, kde jsme byli pět dní ubytováni a také stravováni. Povlékli jsme si peřiny (někteří možná poprvé) a hned jsme museli jít s lyžemi trénovat nazouvání, vyzouvání a nošení lyží přes rameno. Také jsme zkoušeli obraty na místě a zvedání se ze země v případě pádů. Byli jsme strašně unaveni, praštili jsme sebou na postel a chtěli jsme umřít. Při představě odpolední části výcviku nám běhal mráz po zádech. Rozdělily nás na dvě skupiny, jedna měla ve vedení paní uč. Čejkovou a druhá paní uč. Toušovou. Výcvik se nám tak strašný nezdál. Večer se vyhlašoval borec na konec, kterým se stala Marcela Řezníčková, která zdolala smrk. V devět hodin byla večerka.

V úterý ráno jsme vstali na vzbuzení službou dne. Dopoledne byla soutěž v nazouvání a vyzouvání lyží. Když jsme se chtěli vyvézt vlekem na vrchol sjezdovky, přestal fungovat. Na vleku zůstali viset Lukáš Měsíček, Jan Klíma a Jan Lejnar. Ostatní vzali lyže na ramena a vyšplhali se sami na kopec. Když jsme se vrátili ze svahu nastala pro paní uč. Toušovou osudná hodina – vsadila se s Lukášem Měsíčkem, že jsou k obědu špagety. Ke smůle paní učitelky byla  sekaná s bramborem. Sázka byla fyzicky náročná. Paní učitelku čekalo 20 kliků, které udělala večer před večeří. Odpoledne bylo v plánu jít na Špičák, ovšem do cesty se nám připletla sjezdovka Alpalouka, kde jsme se rozhodli zůstat. Jezdilo se tam na kotvách. Při první jízdě se cestou někde zakutáleli Verča Vladařová a Kuba Votípka. Tentokrát se borcem nakonec stala Ilča Třísková za sjetí skokánek pozadu.

Ve středu nás čekala hned dvě nemilá překvapení: Ilča Třísková byla nachlazená a venku pršelo, takže jsme část dopoledne hráli hry na chatě. A když jsme se odebrali ne Alpalouku, pustili nám vlek, až po dlouhém přemlouvání. Odpoledne jsme místo výcviku jeli do Rudy na pizzu. Všem nám chutnala a skoro jsme do sebe nedostali večeři. Borcem na konec se stal Ondra Bauer, který snědl celou velkou pizzu a ještě něco k tomu.

Ve čtvrtek nás na svahu čekalo milé překvapení od Verči v podobě zákusků, protože měla svátek. Odpoledne byl závod ve slalomu, který v klučičí skupině vyhrál Petr Bauer a v dívčí skupině se stala nejlepší lyžařkou Míša Stuchlová. Večer byla odložená večerka a hrály se hry. Borcem na konec byly paní učitelky, které přežily zkušební jízdu na snowboardu. K večeři jsme měly guláš, kromě Verči, která měla kuřecí přírodní řízek.

V pátek dopoledne jsme byli naposled  na sjezdovce a všichni jsme si poslední jízdy užívali. Sbalili jsme si věci, což bylo pro většinu dost obtížné, a šli jsme na poslední oběd. Po obědě jsme se vydali na vlak, odjížděli jsme do Klatov. Z Klatov jsme jeli do Měčína autobusem, kde si nás a naše věci rozebrali rodiče. Všem se lyžařský výcvik moc líbil a budeme na něj s radostí vzpomínat. Jistě si rádi ověříme, bude-li nám počasí přát, naše získané dovednosti. Zda se budeme řídit heslem „Podle pádů poznáš lyžaře“, uvidíme.
žákyně 7. ročníku
Žákovský koncert
Poslední únorový den se v naší škole uskutečnil žákovský hudební koncert. Zúčastnili se muzikanti různého věku, kteří se učí hrát na hudební nástroje. Celkem vystoupilo 10 žáků a předvedli své umění ve hře na kytaru, flétnu, housle, klavír, ale také ve zpěvu. Opět jsme se přesvědčili, že máme ve škole hodně hudebně nadaných žáků, kteří se mají s čím se pochlubit.

Pořadem nás velice hezky provedla děvčata 9. ročníku Adriana Valešová a Eva Marková. Ukázalo se, že nejoblíbenějším nástrojem našich žáků je kytara. Františka Šimková, Barbora Lejnarová, Andrea Tesárková a Jan Lejnar na kytaru doprovázeli zpěv svůj i svých spolužáků – Zuzanky Sládkové a Terezky Šustáčkové.  Ve hře na klasickou kytaru se předvedli Michaela Stuchlová a Jan Klíma, kteří navštěvují hudební školu
Prvním rokem se učí hrát na flétnu Štěpánka Břachová, přesto perfektně zahrála na příčnou i zobcovou flétnu, v písničce pro dvě zobcové flétny se k ní připojila Barbora Lejnarová. Že je Barunka opravdu velmi muzikální a talentovaná, dokázala i náročnou etudou na klavír, který je jejím hlavním nástrojem.
K nejobtížnějším nástrojům patří housle, jsme rádi, že si je vybrala Petruška Petrová a zahrála moc hezky 3 skladbičky.

Všechna vystoupení měla velmi dobrou úroveň a všichni účinkující  si za svůj výkon zaslouží velkou pochvalu a poděkování. Věříme, že i v příštím roce se najde dost muzikantů, kteří budou ochotni ukázat, co dovedou.

M.Ch.

Školní družina
V měsíci lednu jsme se zaměřili na dárky budoucích prvňáčků. Připravili jsme po ně veselé sněhuláky a drobnosti. Práce se nám dle úsudku dospělých zdařila. Ještě nás čeká maškarní karneval, na ten se velice těšíme. Opět se bude hodnotit nejlepší maska a tanec. Blíží se jaro a s ním Velikonoce. Zúčastníme se výstavy, kterou pořádá MÚ Měčín. Připravujeme výrobky dle naší fantazie. Také náš dramatický kroužek při ŠD připravuje krátké pásmo. 

Žáci ze  ŠD
Mateřská škola

Zápis do mateřské školy

Čas utíká opravdu velice rychle. Nedávno jsme se stěhovali do nové budovy, pak uteklo pár měsíců plných her, pohádkových příběhů a různých oslav a nyní abychom už pomýšleli na nový školní rok a nové děti. 

Termín zápisu do MŠ Měčín je stanoven na čtvrtek 10. dubna 2008 od 10.00 do 16.00 hodin.

Pro naše nové kamarády budou přichystané hračky a pro rodiče informace a dotazníky.
Zbylé měsíce do konce školního roku chceme prožít naplno, užívat si přítomnosti kamarádů, hrát si a učit se, mít legraci a také spoustu zážitků. 

Vždyť nás také čeká plno akcí – divadla, výlet, Den dětí a už brzy se na Vás těšíme při našem vystoupení na Velikonoční výstavě. 

Jitka Vizingerová

Kultura
Velikonoce dříve a dnes
Pod hlavičkou Města Měčín je nachystána v pořadí již čtvrtá výstava. Nese název „Velikonoce dříve a dnes“. K vidění budou jarní dekorace, výrobky místních šikovných žen a tentokrát se pochlubí svými uměleckými dílky i děti z mateřinky a školní družiny. Jejich výrobky si budete moci odnést domů a ještě tak zkrášlit  svůj byt.

Ovšem k tradicím Velikonoc patří i koledy, hry, písničky a tanečky – to vše Vám předvedou děti z mateřské školy, děti ze školní družiny a z pěveckého sboru ZŠ Měčín.

Určitě si udělejte čas ve středu 19. března v 16.00, kdy bude tentokrát jednodenní výstava zahájena.

Výstava bude přichystána v sále hostince "U Šimánků" v Měčíně.

Jitka Vizingerová
Maškarní bál
V sobotu  16. února  a v sobotu  1. března se sešla naše  drobotina na MAŠKARNÍCH  BÁLECH, které  se konaly  v sálech  hostinců v Měčíně a  v Petrovicích. Hned u vstupu obdržely všechny děti malý dárek. Pěkné masky a  převleky  připravili  svým dětem rodiče, kteří  se  na obou akcích bavili stejně dobře, jako jejich ratolesti. O hudbu a mluvené slovo  se staral pan Mazanec,  který pomohl  i při soutěžích. Za  účast v soutěžích  si každý  odnesl  odměnu.  Soutěžilo se,  tančilo,  zpívalo a také se fotografovalo.  Na  všechny  berušky, kašpárky, kovboje, princezny, motýlky, ale i  pankerky,  kostlivce  a indiány je možném  se podívat na webových stránkách města.  (www.mecin.cz)

O.S.

Tříkrálová sbírka

Tříkrálová sbírka v našem regionu proběhla o dvou lednových víkendech a opět se do ní (a to velmi ochotně) zapojili žáci místní školy. Letos bylo vybráno celkem 19 451 Kč a to je jistě velmi potěšující výsledek.

Děkujeme proto Vám všem, kteří jste se rozhodli podle svého uvážení přispět a podpořit tak toto charitní dílo.
M.Š. a koledníci
Divadelní představení
Městský úřad v Měčíně  zajistil vstupenky na muzikálové představení  Chicago, které se uskutečnilo 13. února  v Plzni v Komorním divadle. Divadelní představení bylo velmi pěkné. Velice nás zaujaly nejen pěvecké a herecké výkony, ale především skvělá taneční čísla. Muzikál Chicago byl prostě skvělý!
spokojené divačky
Spolky

SDH Nedanice
Rok 2007 byl pro SDH dosti náročný. Vše začalo kácením a prořezáním stromů u hasičské zbrojnice, bílením kapličky, úklidem návsi a novou podlahou a dlažbou ve zbrojnici. Posledního dubna jsme stavěli „Máj“ a hlídali až do ranních hodin.

Další akcí byl „Den koní v Trní“, kde jsme po žádosti majitelky zajišťovali pořadatelskou službu a na oplátku tam byl 1. června uspořádán pro naše děti dětský den plný her, soutěží a koní. Toto nebyla jediná akce pro děti, každý rok pořádáme v únoru dětský karneval, v  červnu dětský den a v  prosinci mikulášskou nadílku.

Na okrskové soutěži v Bílukách 12. května jsme obsadili 3. místo, při vyřazovacím kole v Lubech 9. června 12. místo. Tentýž den jsme jeli na ukázku klasiky do Malince. 

16. června byla pouťová soutěž PS-8 v Bílukách, tam jsme vybojovali 2. místo. 25. srpna se konala soutěž „Noční Přetín“, tam naše družstvo skončilo na 5. místě a 6. října ve Slavošovicích s PS-8 na 4. místě.

Mezi soutěžemi se družstvo účastnilo fotbalového turnaje 14. července v Malinci a 28. srpna pouťového nohejbalu v Předslavi.

V roce 2008 nás čekají úpravy okolí hasičské zbrojnice a údržba klubovny SDH.

Závěrem přejeme všem soupeřům, kamarádům a spoluobčanům vydařený rok 2008.

SDH Nedanice
Rozhovor

Rozhovor s ředitelem družstva

Oslovila jsem pana Ing. Řezníčka, nového ředitele ZD a zeptala jsem se ho, co se změnilo v družstvu od nového roku?

Jak jistě mnoho občanů Měčína ví, na výroční členské schůzi 2. listopadu se konaly volby do statutárních orgánů družstva. Na základě výsledků těchto voleb byla zvolena nová kontrolní komise a nové představenstvo, které odvolalo stávajícího ředitele ing. Maška a výkonem této funkce jsem byl pověřen já. 

Na to navážu další otázkou. Vím, že jste původně tuto funkci odmítal. Co vás přimělo k tomu, abyste názor změnil?

Jelikož jsem byl za minulého volebního období členem představenstva a nějakou dobu i jeho předsedou,   měl jsem stále vztah k zemědělskému družstvu Měčín. Působil jsem tady po škole 18 let ve funkci vedoucího dílny, pak mechanizátora. Když jsem v roce 2002  odsud odešel a působil jsem na jiných pozicích v jiné sféře, vztah k zemědělství ve mně pořád trval. Ikdyž jsem tuto funkci odmítal, protože jsem měl jiné aktivity, nakonec po zvážení veškerých okolností pro a proti, jsem tuto funkci přijal. 

Kolik je v současné době zaměstnanců v družstvu?

V současné době má družstvo 84 činných zaměstnanců, sezónní práce řešíme formou brigádníků. 

Na jaké ploše hospodaříte? 

Hospodaříme zhruba na 2,5 tisících hektarech zemědělské půdy z toho asi 2 tisíce je orné půdy, na kterých pěstujeme řepku, obiloviny, technické plodiny, jako je  mák a samozřejmě brambory, což vlastně patří ke zdejšímu zemědělskému družstvu. Vzhledem k tomu, že až do nedávné doby tady byla výrobna bramborových lupínků spravovaná zemědělským družstvem. Dnes je pronajatá, ale základní surovinu pro výrobu dodáváme z našich zdrojů. 

Na co se zaměřujete v živočišné výrobě?

V živočišné výrobě je to zejména chov hovězího dobytka, který máme rozdělen na stádo masného plemene a na dojné stádo. Doplňkovou činností v živočišné výrobě je chov kachen. 

Co vám přináší největší zisky? 

Samozřejmě je to rostlinná výroba. Kdo trochu sleduje periodika, tak ví, že na sklonku žní loňského roku došlo k rapidnímu nárůstu výkupních cen obilovin. U nás je rostlinná výroba na špičkové úrovni v rámci okresu  a dovolím si tvrdit, že i v rámci  kraje, proto jsou zde zisky největší. Živočišná výroba trochu pokulhává, ale to bychom chtěli napravit. Máme určité plány, jakým způsobem dostat živočišnou výrobu na pozici zisku. 

Fungují tady také nějaké kooperace? 

Jestli máme na mysli kooperaci nebo spolupráci s firmou Neli Vyškov a.s., která má od listopadu 2006 pronajatou výrobnu bramborových lupínků a bramborárnu, tak v této oblasti spolupráce funguje velice dobře, jenom bych chtěl podotknout, proč došlo k tomuto pronájmu. Počátek výroby bramborových lupínků se datuje k září 1984. Během této doby si vybudovala určitou pozici na trhu a vzhledem k tomu, že v letech devadesátých pronikly na náš trh obchodní řetězce, byla obchodní politika stále složitější a jenom silní dodavatelé měli šanci uspět.

U nás, díky odchodu p. ing. Tykala, klesla obchodní síla natolik, že jsme nebyli schopni dále tuto výrobu udržet. Proto jsme hledali potencionální partnery, kteří se zabývají totožnou výrobou. Oslovili jsme je k určité spolupráci a volba padla právě na firmu Neli Vyškov a.s., která nabídla nejlepší a nejsolidnější podmínky spolupráce, takže od listopadu 2006 jsme jim pronajali výrobnu a spolupracujeme s nimi. Dodáváme jim veškerou surovinu z našich zdrojů. Spolupráce funguje k oboustranné spokojenosti. 

Jaká je hospodářská bilance uplynulého roku? 

Bohužel ještě nejsem schopen říci konkrétní čísla, protože není provedena účetní uzavěrka roku 2007. To bude někdy koncem dubna a pak je možno tato čísla zveřejnit. 

Co vidíte, za největší problém, který jste zdědil po minulém vedení? 

Těch problémů je několik, samozřejmě každý má jiné názory na určité věci. Živočišná výroba je v hluboké ztrátě, my se snažíme všemi způsoby docílit jejího snížení a do budoucna i ziskovosti. Další věc a neříkám, že je to dědictví po minulém vedení, ale asi jako každý zemědělský podnik se potýkáme s nedostatkem kvalifikovaných pracovních sil.

Uvažujete o rozšiřování výroby a další případné možnosti nových pracovních míst?

Z naší stránky jde spíše snahu  úspory pracovních sil. Dnes je pracovní síla poměrně zatěžující článek ekonomiky družstva, proto se více snažíme  vybavit náš podnik kvalitní a výkonnou zemědělskou technikou, která by pracovní síly ušetřila. 

Na co se chcete zaměřit do budoucna? Jaké máte plány?

Už jsem tady několikrát zmínil živočišnou výrobu. V současné době je ve fázi příprav nebo studií zbudování mléčné farmy na středisku v Petrovicích, kde by měl být během dvou tří let moderní provoz, ve kterém by bylo soustředěno mléčné stádo z celého družstva.

Jak si představujete spolupráci s městským úřadem?

Já se nebráním žádné spolupráci. Samozřejmě žijeme v teritoriu města Měčín, proto spolupráce je na místě. Konkrétní představu zatím nemám. Myslím si, že tohle vyplyne z každodenního běžného života. Zrovna tak jako se nebráníme  spolupráci s městským úřadem, nebráníme se ani spolupráci s ostatníma složkami, ať je to Sokol, zahrádkáři, myslivci, nevím koho ještě jmenovat, abych na nikoho nezapomněl a neurazil. 

Přivítám, sejdeme-li se na jednáních a nastíníme si možnost spolupráce. Nebráním se žádné formě spolupráce, která v minulosti fungovala a já na tom nehodlám nic měnit.

Děkuji za rozhovor.
E.T.

Ostatní
Výzva kulturní komise
K příležitosti slavnostního otevření nové školní jídelny, plánovaného na červen tohoto roku, proběhne výstava dobových fotografií Měčína a jeho okolních obcí. Jste-li ochotni zapůjčit některé vaše fotografie, zachycující Měčín a jeho okolní obce v minulosti, ale i současnosti, odevzdejte je na MěÚ v Měčíně. Všechny fotografie budou po ukončení výstavy vráceny svým majitelům. Za ochotu předem děkujeme.

 KK Měčín
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