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Slovo starosty…
Vážení spoluobčané,

blíží se konec roku 2007, roku, který byl pro naše město klíčový. Největším problémem pro nás byla výstavba MŠ a ŠJ s kuchyní, kde mělo být prostavěno něco málo přes 12 mil. Kč. Do června letošního roku se podařilo dokončit mateřskou školu a zbývá tedy dobudovat školní jídelnu s kuchyní. Na tuto stavbu potřebujeme ještě 7,8 mil. Kč. Po úporném, mnohdy velmi složitém jednání se nám díky krajskému úřadu podařilo zajistit dotaci 5 mil Kč, z  vlastních prostředků musíme ještě doplatit 1,8 mil. Kč. I přes tyto jistě nemalé finanční prostředky pevně věřím, že tuto stavbu v průběhu jara 2008 dokončíme.

Je samozřejmé, že se snažíme připravit další akce jako např. čištění rybníka v Petrovicích, vodovod v Nedaničkách, ČOV v Měčíně, hřiště s umělým povrchem a výměnu okem ve škole, oprava komunikací a další drobné akce. Úspěšnost realizace závisí i na tom, zda se nám podaří a v jaké výši zajistit dotace.

Jak jistě vidíte, plánů a chuti do práce máme dostatek a já pevně věřím, že ve spolupráci s Vámi, vážení spoluobčané, se nám většinu z toho podaří splnit.

Děkuji Vám všem, kteří jste třeba sebemenším způsobem přiložili ruku k dílu a napomohli tak k tomu, že je u nás v regionu opět o něco krásněji.


Radostné Vánoce, hodně štěstí a zdraví v roce 2008 Vám všem přeje 

Váš starosta Stanislav Skala

Městský úřad
Usnesení

z 9. jednání zastupitelstva města Měčín, konaného dne 10.12.2007 od 18.00 hodin

Zastupitelstvo města rozhoduje o zrušení Obecně závazné vyhlášky města Měčín  č. 3/2001 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů v platném znění.

Zastupitelstvo města rozhoduje o novém způsobu likvidace komunálního odpadu a to prodejem jednotlivých známek:
1 x týdně (52 vývozů) – známka za 2.210,- Kč
Kombinovaný (40 vývozů) – známka za 1.860,- Kč
1 x 14 dní – známka za 1.470,- Kč
Měsíční – známka za 820,- Kč
Jednorázovky – známky za 85,- Kč – pouze pro chalupáře a  navíc k pravidelné známce. 

Zastupitelstvo města schvaluje a bere na vědomí rozbor hospodaření za období leden – říjen 2007.
Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2007.
Zastupitelstvo města na základě rozpočtového výhledu schvaluje rozpočet města na rok 2008. 

Zastupitelstvo města bere na vědomí aktuální stav nové MŠ a současnou situaci budovy staré MŠ.

Zastupitelstvo města schvaluje hlavní a dílčí inventarizační komise.

Zastupitelstvo města  schvaluje odprodej části pozemku p.č. 77/1 (dle nového geom. plánu 103/21) hráz rybníka v k.ú. Měčín do společného vlastnictví manželů Aleny a Františka Syrovátkových. Cena za pozemek o výměře 180 m2 činí  50,- Kč/m2 a zajištění všech podkladů k notářskému řízení a úhradu veškerých nákladů spojených s odprodejem. Návrh na odprodej byl zveřejněn na úřední desce MěÚ Měčín ve dnech 25.10. 2007 – 4.12.2007. 

Zastupitelstvo města schvaluje a rozhoduje o uzavření smlouvy o spolupráci s firmou AZS 98 s.r.o. Koterovská 158, Plzeň na zajištění recyklace stavebních hmot, prodej recyklovaných materiálů, příjem vybraných materiálu k recyklaci, nákladní dopravy, provádění staveb, jejich změn a odstraňování dle obchodního rejstříku a politiky jakosti a životního prostředí AZS 98 s.r.o.

Zastupitelstvo města souhlasí s předběžným povolením zvláštního užívání a úplnou uzavírku komunikace v Třebýcině, Hrázi dne 12. dubna 2008 z důvodu pořádání 43. Mogul Šumava rallye Klatovy.

Zastupitelstvo města projednalo návrh smlouvy o dílo na zpracování LHP pro LHC Městské lesy Měčín s platností od 1.1.2010 do 31.12.2019 s firmou Plzeňský lesprojekt, a.s. nám. Gen. Píky 8, 326 00  Plzeň a rozhoduje o uzavření smlouvy o dílo.

Zastupitelstvo města rozhoduje o uzavření smlouvy č. 2634/2007 s firmou D plus, Sokolovská 16/45A Praha na zajištění projektu pro stavební povolení „Kanalizace a ČOV Měčín“ v celkové ceně 1.081.710,- Kč.

Zastupitelstvo města rozhoduje o vstupu do Sdružení místních samospráv v ČR, sídlo Bašta sv. Jiří 9, 160 00  Praha.
Zastupitelstvo města rozhoduje o výplatě mimořádné měsíční odměny za měsíc listopad 2007 neuvolněnému místostarostovi dle rozhodnutí rady.

MěÚ Měčín
Víte, že….
( od 1.1.2008 město Měčín nebude již zajišťovat objednávku leteckých snímků obce. Tyto lze objednat přímo u dodavatele: Tomáš HORA, letecké snímkování, Raisova 2, 360 01  Karlovy Vary

( setkali jsme  se s  tím, jak  někteří občané Měčínska vyhazovali do přistavených velkoobjemových  kontejnerů nepotřebně věci, které tam vůbec nepatří, jako jsou televizory, celá dřevěná okna s výplní, suť, pneumatiky, hrnce, plechovky a jiné věci. Tyto věci patří do jiné kategorie sběru odpadů – do tzv. nebezpečného odpadu nebo do sběru železného šrotu.

( město Měčín nabízí k odprodeji funkční kovová akumulační kamna – malá 500,- Kč, velká 750,- Kč.

( Sbor dobrovolných hasičů Nedanice pořádá dne 28. prosince 2007 od 15.00 hodin turnaj v karetní hře „prší“.  Pořadatelé zvou širokou veřejnost.

( v současné době se MěÚ Měčín zabývá komplexní pozemkovou úpravou, která řeší celkovou úpravu krajiny z hlediska vodního režimu, výsadeb krajinné zeleně atd. Majitelé pozemků, kterých se týká, budou v nejbližší době kontaktováni.

 Václav Majer, místostarosta
Parkování dopravních prostředků v ulici Za Rybníkem

Město Měčín na žádost občanů a řidičů zimní údržby zorganizovalo jednání s občany této ulice se záměrem najít řešení bezproblémové průjezdnosti. Jednání se uskutečnilo 14. listopadu a z 25 pozvaných občanů se zúčastnilo pouze 8.
Diskusí se došlo k závěru, že řešením situace bude osazení ulice značkami „Zákaz stání“, a to v obou směrech. Občané bydlící v rodinných domcích mají všichni možnost parkovat na vlastních pozemcích.

Vedení města věří, že všichni občané bydlící v této ulici budou respektovat tyto dopravní značky a tím napomohou bezkonfliktní údržbě této komunikace v zimním období.

MěÚ Měčín
Na slovíčko, pane starosto 
Mnozí z nás občas řešíme problémy a otázky, týkající se naší obce a následně potom přehodnocujeme informace typu: „Jedna paní povídala.“ To je také důvodem, proč se právě otevírá nová rubrika Měčínských novin. Bude zaměřená na dotazy a připomínky občanů Měčína a okolních obcí, na které bude odpovídat starosta Stanislav Skala.
   
Možnost položit starostovi otázku dostali důchodci, žáci základní školy, ale i ostatní obyvatelé, kteří projevili zájem. Když i vy zde najdete odpověď na svůj nevyslovený dotaz, bude účel nové rubriky splněn.

Důchodci se ptají:
Pane starosto, protestoval jste také s ostatními nespokojenými starosty proti špatnému financování malých obcí? 
Samozřejmě, že jsem protestoval a nejenom já, ale celé město. Myslím si, že jsme protestovali úplně oprávněně, přineslo to už první efekt – zvýšený příliv peněz do Měčína, nejsou to řádově miliony, ale myslím si, že je to pořád lepší než nic.

Jaké změny byly provedeny v práci městského úřadu oproti minulému období? 

V  první řadě vidím změnu v  komunikaci, v komunikaci mezi mnou a obyvatelstvem. Zásadní změna, na které se pracuje, je dát práci městského úřadu nějaký ráz a to mám na mysli především do budoucna, tzn. stanovit si priority, za kterými půjdeme a  které budeme plnit.

Máte v plánu také získat finance z fondu Evropské unie na základě vypracování nějakého projektu? 

Ano, první peníze, které by sem měly z Evropské unie přijít, by měly být na výstavbu čistírny odpadních vod a kanalizace.

Dostává městský úřad zvláštní dotaci na oblast sociálních věcí? Například na podporu důchodců s nejnižšími důchody?

To je věc, která nám nepřísluší, přísluší Městskému úřadu v Klatovech.

Dotazy ostatních občanů: 

Plánuje se dokončení chodníku od zastávky směrem k Radkovicím a cesty před řadovými domy čp. 191 až 193? 

Počítáme s tím, ale tady je problém jeden, že tyhle věci se mohou dělat až po vybudování kanalizace, takže v případě že bude kanalizace, budou zcela oprávněně a zcela logicky budovány chodníky nejenom v ulici Školní, ale i v ostatních ulicích, které jsou majetkem města.

Tím jste mi odpověděl i na další otázku. Bude vybudována cesta, která by spojovala ulici Dvorskou a silnici směr Skašov? Asi platí, to co jste řekl před tím.

Přesně tak.
Uvažujete, že byste se v nejbližší době vrátil jako trenér některého měčínského fotbalového družstva? Pokud ano, v jakém časovém horizontu? 
(pauza) To je pro mě osobně nesmírně těžká otázka, vrátit se může člověk vždycky, ale vrátit se může pouze v případě, že je někým osloven, což se zatím, bohužel, nestalo. 

Určitě uděláte radost tomu, kdo otázku pokládal. 
Děti se ptají a je překvapivé, jaké otázky pokládají. 
Bude tu v brzké době bankomat? 

Já nevím, myslím, že asi ne. To není otázka pro město, ale pro majitele bank, spořitelen atd. Je to především otázka ekonomická, třeba Česká spořitelna nebo Česká pošta, která tady funguje, v současné době není schopná automat sem dát, protože se jí z ekonomického hlediska nevyplatí. 

Plánuje se tu výstavba benzínové pumpy? 

V současné době ne.

Protože je tu pouť až v zimě a nejezdí sem pouťové atrakce, ptají se děti, zda by se mohla místo toho udělat nějaká náhradní pouť nebo, jako to je třeba v Plzni, Lochotínský den, mohl by být taky Měčínský den s atrakcemi s hudbou a soutěžemi? 

Na tuto otázku je jednoduchá odpověď. Já si myslím, že tady máme kulturní komisi, která se docela solidně rozjela a pokud bude zájem, tak si myslím, že i tohle  by tu mohlo být. 

Proč děti nesmějí na hřiště? 

Sice hřiště je v majetku města, mám na mysli travnatou plochu, ale asi to není otázka pro mě, spíš je to otázka pro vedoucího funkcionáře Sokola. 

Co bude s budovou SKDS? 

 V současné době probíhá nabídka, já pevně věřím, že se nám tuto budovu podaří prodat. V plánu firmy, která v současné době jeví zájem o odkoupení, je postavit zde 16 bytů. 

Plánujete vyčistit rybník? 

Jestli máte na mysli rybník na návsi tady v Měčíně, tak ne, protože ten se čistil v roce 2002. 

Co uděláte s vandaly v obci? 

Myslím si, že spíš je to otázka pro rodiče, protože to, co se tady v poslední době děje, tím mám na mysli hlavně kontejnery, mě zaráží.

Věnoval byste trochu svého času na besedu s dětmi ve škole? 

Samozřejmě, já přijdu do školy, kdykoli o to budu požádán, dokonce jsem tady nastiňoval, že bych byl rád, kdyby byl ve škole třeba dětský parlament, kam bych jednou měsíčně chodil a odpovídal na dotazy. Myslím, že by to bylo dobré. 

Mohly by tu být vánoční trhy? 

Samozřejmě. Vůbec nic proti tomu nemám. Byl bych naopak rád, kdyby tady byly.

A co plánujete udělat v blízké době pro nás, pro děti? 

V blízké době? Nevím jestli to bude dostačující, ale asi to nejzákladnější, co by se tady pro děti mělo udělat a to příští rok, je hřiště s umělým povrchem. Jinak věci, které tady plánujeme udělat, mám na mysli čistírnu, vodovod a kanalizaci, úpravu náměstí v Měčíně, úpravu komunikací, i tohle bude pro naše děti v budoucnu určitě velice prospěšné.

Děkuji za rozhovor. 

Základní škola
Mikuláš ve škole

Zdravím vás milí čtenáři, 
jsem Mikuláš a pátého prosince jsem přišel do vaší školy spolu s hodnými anděly a čerty, kteří doufali, že ve vaší škole najdou nějaké zlobivé děti.

Ve škole jsme strávili pouhopouhou hodinu, během které jsme prolezli celý první stupeň.

Celý den chození a rozdávaní dárku, byl pro většinu pěkný. Rozdali jsme spoustu bonbonů hodným dětem, ty zlobivé dostaly pár úlomků uhlí spolu se zápisem do knihy hříšníků a se slibem, že si je čerti navečer odnesou. Naštěstí těchto dětí nebylo moc a jejich učitelé si je před mladými čerty uchránili. Pro ty nejzlobivější si přišli čerti domů, kde se své ratolesti snažili chránit rodiče.

Dokonce nemuseli ani andělé moc zasahovat, aby uchránili dětské životy, před vařením v  pekelném kotli.

Několik odvážlivců, nejspíše ti největší zlobiči, se odhodlali říci básničku sami pro náklonnost čertů.

Nakonec jsem musel já, andělé i čerti uznat, že jsou tu hodné děti, hlavně ty z nejvyšších ročníku.

Mikuláš
Projekt našich sedm divů světa
Svět má, díky Bernardu Weberovi, nových sedm divů světa, my jsme se inspirovali a i na naší škole proběhla anketa, ve které všichni žáci hlasovali pro našich sedm divů světa a sedm divů ČR. Jak dopadlo hlasování: 

	Našich sedm divů světa
	Našich sedm divů Česka

	1. místo - Eiffelova věž

2. místo - Pyramidy v Egyptě

3. místo - Socha Svobody
	1. místo - Karlův most

2. místo - Orloj

3. místo - Karlštejn


 

Mateřská škola

Mateřská škola v novém

Již téměř čtyři měsíce si hrajeme, cvičíme, pracujeme, jíme a spinkáme v nové budově. Na větší prostory, nový nábytek i na rozdělení na dvě třídy jsme si zvykli velice rychle. Taky ve školičce není čas na nějaké lenošení. Jen těch akcí nad rámec běžných denních aktivit byla spousta, např. 2 divadelní představení v Klatovech, výlet do Trní, drakiáda spolu s rodiči, fotografování a další. Nyní v prosinci přišel na návštěvu Mikuláš s čertem, také přijelo divadlo s pohádkou „Medvědí Vánoce“ – pohádka se líbila i rodičům. I letos chystáme tradiční vánoční besídku – na 20.12. od 15.30 – přijďte se podívat, pokud Vás zajímá jaké máme šikovné děti, co se od září stačily naučit.

Poděkování
Děkujeme p. J. Bendovi, p. Z. Zástěrovi a M. Bendové za příchod do školičky v dokonalých převlecích za Mikuláše, čerta a anděla. Díky jejich
obětavé pomoci jsme zažili moc pěknou a povedenou Mikulášskou nadílku.

Jitka Vizingerová

Kultura
Vítání občánků

 V sobotu 17. listopadu 2007 se uskutečnilo slavnostní vítání občánků. Nejprve paní matrikářka všechna miminka představila a přivítala se s jejich rodiči. K slavnostnímu dopoledni přispěla i děvčata z místní ZŠ svým pěkným vystoupením. Potom se ujal slova p. starosta, popřál všem mnoho štěstí a předal maminkám květinu a malým občánkům věnoval na památku malý dáreček.

 O.S. +M.Š.

Nově přivítaní občánci:
	Julia Maria Lorenzová
	Osobovy  

	Ondřej Červeňák
	Radkovice  

	Julie Vlasáková
	Měčín

	Jakub Krotký
	Měčín

	Lucie Šustáčková
	Měčín

	Eliška Ulrichová
	Měčín

	Natálie Rážová
	Radkovice

	Miroslav Stránský
	Nedaničky

	Anna Skalová
	Petrovice

	Ondřej Klička
	Měčín
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Koncert k Mikuláši
23. listopadu se v místním kostele sv. Mikuláše konal varhanní koncert. V podání Vladimíra Roubala zazněly skladby J. S. Bacha, W. A. Mozarta a dalších skladatelů. Hudební produkce byla doprovázena slovem herce divadla Za Branou Vladimíra Matějčka. Příběh Mikuláše zaujal nejen dospělé, ale také děti, které celé vystoupení dokázaly pozorně sledovat. Velmi milí  byli malí andělíčci, kteří na závěr symbolicky obdarovali posluchače drobnými dárky. Děti z místní základní školy se tohoto úkolu zhostily velmi zodpovědně. Starosta obce poděkoval účinkujícím za příjemné předvánoční naladění a všem přítomným za početnou účast. 

Za výrobu velmi hezkých kostýmů pro andílky děkujeme paní Marii Kojanové a členkám kulturní komise.

E.T.

Spolky

SDH Měčín v roce 2007

V loňském roce byly pro náš sbor asi nejvýznamnější událostí oslavy 130. výročí od založení SDH spojené s oslavami svatého Floriána. V roce letošním se akce takovéhoto rozsahu nekonala, avšak bezvýznamný rok to pro Sbor dobrovolných hasičů rozhodně nebyl.

Už jen proto, že se naše členská základna rozrostla oproti loňskému roku o 10 členů, ze kterých je 7 dívek. K dnešnímu dni má náš sbor 75 členů, z toho 29 členů a členek je ve věku do 25 let. Tři naši členové byli za svoji dlouholetou a obětavou práci přijati do Klubu zasloužilých hasičů při Okresním sdružení hasičů Klatovy. 

Příchod dívčího pohlaví do sboru dává reálnou možnost vzniku soutěžního družstva žen, které se bude v příštích letech účastnit okresních soutěží i Pošumavské hasičské ligy, stejně jako družstvo mužů.

Nejen se účastnit těchto soutěží, ale i pomýšlet na dobré umístění  znamená  nutnost vlastnit stříkačku, která bude konkurenceschopná technice ostatních soutěžících sborů. Díky finančnímu příspěvku od MěÚ Měčín a sponzorům jsme mohli nákup takovéto stříkačky realizovat a v roce příštím bude soutěžnímu družstvu k dispozici. Doufejme, že zájem mladých členů o práci ve sboru a o hasičské soutěže všem vydrží a náš sbor i město Měčín se tak zviditelní po celém okrese. Je velmi prospěšné, že mladí mají zájem a že se při nácviku   i při samotných soutěžích zdokonalují v tom nejdůležitějším, a sice ovládat techniku a být kdykoliv připraveni chránit majetky i životy všech našich spoluobčanů. To však s sebou nese i velké finanční náklady pro náš sbor. Je všeobecně známo, že kromě příspěvku od města a z členských příspěvků je náš příjem omezen na peníze z brigád, ze sběru železného šrotu a z pořádání májové zábavy. Zisky z májové zábavy však každoročně klesají a stalo se už několikrát, že jsme tuto tradici museli dotovat z vlastní pokladny. Přesto v ní budeme nadále pokračovat. Sběr železného šrotu zajišťují naši členové každou 1. neděli v měsíc v areálu hasičské zbrojnice od 10,00 do 12,00hod.  

Žádné větší požáry v letošním roce v našem městě ani v  okrsku  zatím  naštěstí  nebyly a tak  tomu  snad
bude i v roce příštím. Doufáme, že díky výborné spolupráci s městem i se zemědělským družstvem, ale i díky pochopení občanů i případných sponzorů se bude náš sbor nadále rozvíjet a budeme moci spolehlivě plnit to, proč tu vlastně jsme. Že je to čím dál náročnější, je patrné i ze skutečnosti, že naše cisterna CAS 25 je nejstarším zásahovým vozidlem v okrese Klatovy. Udržet ji v provozuschopném stavu stojí čím dál víc práce i času některých našich členů. Za to jim patří určitě obdiv a poděkování.

Jako asi v každém spolku, i u nás bojujeme se skutečností, že veškerou činnost zajišťují jen někteří členové a někteří se prostě vezou. S tím si ale musíme poradit sami. S čím si ale určitě neporadíme, je přemístění sirény, nebo instalaci druhé někam na výškovou úroveň městského úřadu nebo dílen ZD, aby v případě nutnosti byla slyšet ve všech částech Měčína.  

Protože se blíží konec roku, přejeme všem našim spoluobčanům krásné a klidné prožití vánočních svátků v kruhu svých nejbližších a v novém roce mnoho zdraví, štěstí, spokojenosti a úspěchů v osobním i pracovním životě.
 David Tumpach, Miroslav Kubík

Okénko zahrádkáře
Blíží se konec r. 2007 a v následujícím roce 2008, bychom se s Vámi rádi pravidelně setkávali v našem malém Okénku zahrádkáře. Začneme proto jako průvodci zahradnickým rokem.

Leden v zahradě

Podle počasí, nikoliv podle astronomů, je leden prostředním měsícem zimy.

Leden jako měsíc hlubokého vegetačního klidu nám dopřává relativní odpočinek od intenzivní práce na zahrádce. Každý by si měl důkladně rozmyslet, co bude následující rok na své zahrádce pěstovat, s čím byl loni spokojen a čemu se naopak na zahrádce nedařilo.

· Dříve než budete obcházet obchody s osivem prohlédněte zásoby z minulých let. Osivo si podržuje klíčivost i několik let. Před výsevem se osivo doporučuje mořit. U sadby brambor nespoléhejte jen na zásoby z vlastní sklizně, ale sadbu obměňujte, i relativně pěkná sadba může být promořena virovými chorobami.

· Na zahrádce zaměřte svou pozornost na kontrolu neporušenosti oplocení a výšku sněhové pokrývky.

· Je nejvhodnější termín odběru roubů peckovin a jádrovin.

· Uskladněnou zeleninu ve sklepě je nutné pravidelně a pečlivě kontrolovat.

· Nezapomeňte na přikrmování sýkorek a dalších pěvců, kteří jsou na vaší zahrádce velkými pomocníky v ochraně před škůdci.

· Pokud hodláte podpořit početní stavy opeřenců na své zahrádce, investujte do jejich bydlení a postavte jim vhodné budky.

· U jehličnanů věnujeme pozornost zasněžení a stavu sněhové pokrývky.

· Na podzim vysázené rostliny, zvláště stálezelené dřeviny musíme v bezmrazých dnech zalévat i během zimy.

· Pokud to počasí dovolí, můžete se pustit do přehazování kompostu.
Únor v zahradě
Poslední zimní měsíc je skutečně chladný, někdy dokonce mrazivější než leden.

Únor je měsícem, kdy se zvyšují rozdíly teploty mezi dnem a nocí. Pokud nám to únorové počasí a sněhová pokrývka dovolí, věnujeme se na ovocné zahrádce mechanické ochraně proti chorobám a škůdcům.

· Odumřelou borku kmenů stromů je dobré důkladně očistit a zbavit tak stromy i příp. mechů a lišejníků.

· Zaschlé a mumifikované plody je třeba ze stromů odstranit.

· Uskladněné ovoce je nutné pravidelně prohlížet.

· Keřové růže je možné postupně za příznivého počasí odhrnovat.

· Do hlubších truhlíků nebo květináčů zasázíme k narašení hlízy květinové výzdoby.

· Na zimní postřik ovocných stromů se doporučují chemické prostředky v různých koncentracích.

· Začínáme s předpěstováním sadby v pařeništi či foliáčku a kdo tyto možnosti nemá, může začít alespoň v malém, doma u okna.

Březen v zahradě

Je to klimaticky první jarní měsíc.

Březen představuje pro zahrádkáře po relativně klidném zimním období opět zvýšenou aktivizaci. Když půda rozmrzne a oschne, je nutné ji připravit na jaro pro výsevy a výsadbu.

· 
Začíná se s výsadbou těch ovocných stromků a keřů, které nebylo možné zasadit na podzim – začínáme rybízem a angreštem.

· Dokončuje se přeroubování peckovin a začínají se přeroubovávat jádroviny.
· Hlídáme nalévání pupenů u broskvoní, kdy je účinné provést ošetření proti kadeřavosti.

· Již během prvních březnových dnů je třeba rozvěsit na zahrádce ptačí budky, aby měli ptáci kde hnízdit.

· Pro zeleninové záhony připravíme půdu mělkým zkypřením a uhrabáním.

· Ze zelenin vyséváme nejdříve kořenovou zeleninu – mrkev, petržel, pastinák, černý kořen.

· V druhé polovině měsíce se sází jarní česnek, koncem měsíce se do volné půdy vysévá další zelenina – ředkvička, vodnice, špenát a kopr.

· Pro pěstování raných brambor je třeba sadbu předklíčit.

· Provedeme rozhození kompostu tam, kde je to třeba, případně přisypeme rašelinu.

· Březen je hlavním obdobím řezu růží, přesazují se trvalky a prostokořenné dřeviny.

· Vysévají se letničky, petúnie, přesazují se fuchsie a pelargónie.

· Pro výzdobu se řízkují některé balkonovky.

Přechází se na letní čas v poslední březnové neděli.

Závěrem dovolte, abychom poděkovali všem a zejména zahrádkářům za jejich pracovní úsilí, dále Vám chceme popřát krásné a klidné Vánoce, veselý závěr roku 2007 a v následujícím roce 2008 všechno nejlepší v pracovním i v osobním životě.

Český zahrádkářský svaz, Základní organizace Měčín
Sport
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Blíží se konec roku, konec podzimních fotbalových klání máme za sebou a tak mi dovolte krátce zhodnotit účinkování našich mužstev v soutěžích.

Muži A
Náš A tým se celou podzimní část potýkal s nedostatkem hráčů a tomu odpovídá i umístění v druhé polovině tabulky. Jak jsme již dříve konstatovali, hlavním úkolem  pro jarní část je zachování účasti v okresním přeboru.

Okresní přebor

1. Nezamyslice
12    9   1   2  37 : 10    28 (  7)

2. Vrhaveč
12    8   4   0  23 :  6     28 (  7)

3. Svéradice
12    9   0   3  30 : 11    27 ( 12)

4. Dešenice
12    8   1   3  41 : 25    25 ( 10)

5. Janovice
12    6   1   5  14 : 20    19 ( -2)

6. V. Hydčice
12    5   3   4  27 : 22    18 (  3)

7. Hrádek
12    5   2   5  22 : 23    17 ( -4)

8. Sušice B
12    5   1   6  22 : 20    16 (  1)

9. Měčín
12    4   2   6  19 : 23    14 ( -4)

10. Horažďovice B
12    4   0   8  16 : 29    12 ( -3)

11. Luby B
12    3   2   7  13 : 26    11 (-10)

12. H. M.  Boží
12    3   2   7  13 : 29    11 ( -7)

13. Bezděkov
12    3   1   8  15 : 30    10 (-11)

14. Žihobce
12    2   0  10  16 : 34     6 ( -9) 

Muži B
Béčko podávalo v podzimní části vyrovnanější výkony než v předchozí sezoně, přesto umístění ve spodních patrech tabulky není nijak lichotivé.

IV. třída – skupina A
1. Bolešiny
10    8  2   0   26:  7    26  ( 11)

2. Zavlekov
10    8  0   2   35: 20   24  (  9)

3. Vrhaveč B
10    6  3   1   23: 13   21  (  6)

4. Běšiny
10    6  0   4   38: 21   18  (  3)

5. Ježovy
10    5  1   4   18: 14   16  (  7)

6. Spůle
10    4  2   4   17: 20   14  (  2)

7. Dlažov
10    3  0   7   21: 37    9  ( -9)

8. Bezděkov B
10    2  2   6   25: 32    8  ( -7)

9. Křenice
10    2  2   6   20: 27    8  (-10)

10. Měčín B
10    2  1   7   12: 21    7  (-11)

11. Plánice
10    2  1   7   10: 33    7  ( -8)  

Dorost
Dorostenci jako nováček skončili po podzimní části na 6.místě. Kdyby nám někdo toto umístění předpovídal před zahájením soutěže, byli bychom spokojeni. Skutečnost je trochu jiná – ztráty v některých utkáních byly zbytečné, nedisciplinovaností a přístupem některých hráčů k zápasům a tréninkům jsme se připravili o lepší umístění a výchozí pozici do jarních bojů. 
Krajská soutěž dorostu – skupina A
1. Mrákov
13    9   0   4  53 : 25    27 (  6)

2. Mochtín
13    7   3   3  26 : 14    24 (  3)

3. Bolevec
13    8   0   5  42 : 32    24 (  6)

4. Dyn.H.Týn
13    8   0   5  27 : 21    24 (  3)

5. Luby
13    6   3   4  25 : 21    21 (  0)

6. Měčín
13    6   2   5  33 : 26    20 ( -1)

7. Koloveč
13    6   1   6  30 : 38    19 ( -2)

8. Pačejov
13    5   3   5  22 : 29    18 (  0)

9. Nepomuk
12    5   2   5  31 : 29    17 ( -1)

10. Dobřany
13    5   2   6  32 : 36    17 ( -1)

11. Nýřany
13    4   3   6  19 : 31    15 ( -3)

12. Postřekov
12    4   2   6  24 : 26    14 ( -4)

13. Svéradice
13    3   1   9  24 : 44    10 ( -8)

14. Švihov
13    2   2   9  22 : 38     8 (-10)   

Žáci
Žáci skončili ve své skupině na 3. místě a jen o skóre jim unikl postup do bojů o okresního přeborníka v jarní části soutěže.

Okresní přebor žáků
1. Bolešiny
8    7  0   1   40: 18  21  (  9)

2. Plánice 
8    5  0   3   46:  7   15  (  3)

3. Měčín
8    5  0   3   24: 21  15  (  3)

4. Chanovice 
8    2  0   6    7: 53    6  ( -6)

5. Malý Bor 
8    1  0   7    4: 22    3  ( -9) 

Minižáci
Naši nejmenší si zatím zvykají na prostředí soutěžních utkání. Pozitivem je velký zájem a účast na trénincích i zápasech.
Okresní přebor – přípravka starší – 
základní část

1. Horažďovice
9    9  0   0  100:  5   27  ( 12)

2. Chanovice
9    7  0   2   58: 11   21  (  9)

3. Mochtín
9    6  0   3   51: 10   18  (  6)

4. Bolešiny
9    2  1   6   12: 76    7  ( -5)

5. Nalž. Hory
9    2  0   7   22: 52    6  ( -9)

6. Měčín
9    0  1   8    6: 95     1  (-14)

Závěrem bych chtěl poděkovat fanouškům za přízeň, trenérům a funkcionářům za práci, kterou odvedli pro oddíl a popřát všem hezké a klidné Vánoce a hodně štěstí do nového roku.

Ing. Jan Touš
Ostatní
Moje cesta do školy

 

Takto zněl nadpis slohové práce žáků 5. ročníku. Za všechny práce, jsem vybrala alespoň jednu, která snad osloví i některé z vás.

Když jdu ráno do školy, je kolem mnoho aut. Vím, že se děti z okolních obcí musí nějak dopravit do školky, ale některé věci by šly změnit. Proč parkujete zemědělskými auty přímo na chodníku, kde chodí ráno děti? Kolem školy také jezdí rychle mnoho bezohledných řidičů. Proč? Vždyť ohrožují naši i svojí bezpečnost Nastartovaná auta před obchodem, z kterých dýcháme kouř, také nejsou pro naše zdraví nejlepší. Chcete ušetřit benzín a nepřicházet o body? Parkujte na parkovišti!!!

     Žákyně 5. ročníku
Pošta Měčín
Otevírací doba pošty během vánočních svátků:

Ve čtvrtek 27. prosince a v pátek 28. prosince bude otevřeno dopoledne od 8:00 do 9:30 h a odpoledne od 14:00 do 16:00. V pondělí 31. prosince pak bude otevřeno pouze dopoledne od 8:00 do 10:00 h.

        Dne 16.1.2008 
 oslaví krásné  70. narozeniny

 pan Emil Sláma 
    z Petrovic u Měčína.

Vše nejlepší, hodně zdraví, lásky a životního elánu 
do dalších let přeje manželka Marie, syn Zdeněk s rodinou, 

dcery Dana a Alena s rodinami.
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Pozvánka





Zveme všechny členy a příznivce sportu na 


výroční valnou hromadu Sokola Měčín, 





která se koná dne 26. 1. 2008 


v hostinci U Šimánků od 17 hodin. 








Od 20 hodin následuje taneční zábava
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