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Vážení přátelé,

jsem velmi rád, že Vás mohu po delší době prostřednictvím těchto řádek opět oslovit. Chtěl bych poděkovat všem, kteří mně vyjádřili svoji podporu, která přišla pro  mne v nelehké životní situaci. Ještě jednou díky.

Mohu Vás ubezpečit, že i přes to pokračovaly všechny práce dle plánu. V Měčíně a v Petrovicích byla položena nová střešní krytina na požárních  zbrojnicích, v Petrovicích bylo dále opraveno koupaliště, včetně nových nátěrů. Rekonstrukcí prochází i budovy MěÚ Měčín, kde byly nebo budou provedeny nové fasády, opraveny byly též komíny. Dále probíhá údržba chodníků města a na hřbitově. Ve spolupráci s TJ SOKOL byla dokončena celková rekonstrukce hřiště a generální rekonstrukce šaten. Zde bych chtěl členům SOKOLA poděkovat za aktivitu a velké množství zdarma odvedené práce. Celé prázdniny se pracovalo i ve škole, rekonstrukcí prošly dvě třídy a sborovna, dostaly nové omítky a podlahy.

V současné době připravujeme opět podání další žádosti na výstavbu ČOV, DPS a požární zbrojnice v Měčíně. Na říjen ještě plánujeme opravu komunikací v Třebýcině, Bílukách a Radkovicích. Věřím, že se nám podaří úspěšně tyto práce realizovat a přispět tím k větší spokojenosti občanů Měčínska.

S pozdravem Vás starosta

Stanislav Skala

Městský úřad
Mohlo by Vás zajímat
Z  jednání  zastupitelstva  ze dne 1.6.2011

Zastupitelstvo města Měčín projednalo závěrečný účet Města Měčín a dává souhlas s celoročním hospodařením. Při přezkoumání hospodaření Krajským úřadem v Plzni byly zjištěny méně závažné chyby a nedostatky § 10 odst. 3. písm. b) zák. č.  420/2004 Sb. a závažné chyby a nedostatky § 10 odst. 3 písm. c2) a c5) zák. 420/2004 Sb. Při přezkoumání hospodaření ÚSC Měčín za rok 2010 neuvádí se zjištěná rizika dle § 10 odst. 4 písm. a) zák. č. 420/2004 Sb.  Zastupitelstvo města schvaluje vypořádání hospodářského výsledku z hlavní činnosti i z vedlejší činnosti města za rok 2010 takto: hlavní činnost + 7.127.823,70 Kč, vedlejší činnost 0.Závěrečný účet města byl zveřejněn na úřední desce města dne 17.5.2011 a sejmut dne 1.6.2011

Zastupitelstvo města Měčín projednalo závěrečný účet Svazku obcí  Měčínsko a dává souhlas s celoročním hospodařením bez výhrad. Přezkoumání hospodaření provedl ing. Jiří Čáp, Klatovy, podle ustanovení § 42 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. Přezkoumání hospodaření bylo provedeno v souladu se zákonem č. 420/2004 Sb. Nebyly zjištěny chyby  a nedostatky. Závěrečný účet svazku byl zveřejněn na úřední desce města dne 17.5.2011 a sejmut dne 1.6.2011.

Zastupitelstvo města Měčín schvaluje použití finančních prostředků z fondu reprodukce majetku na úhradu nákladů na rekonstrukci učeben, sborovny a na pořízení nového nábytku do sborovny a do kabinetu ve výši  do 250 tis. Kč.
Zastupitelstvo bere na vědomí a souhlasí s předloženým rozborem hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Měčín k 31.3.2011.

Zastupitelstvo města Měčín bere na vědomí přerušení provozu mateřské školy o prázdninách a ředitelské volno pro základní školu dne 29. a 30. června z důvodu rekonstrukce učeben a sborovny

 Zastupitelstvo města Měčín bere na vědomí přerušení provozu mateřské školy o prázdninách a ředitelské volno pro základní školu dne 29. a 30. června z důvodu rekonstrukce učeben a sborovny

Zastupitelstvo města rozhoduje a schvaluje odprodej pozemků p.č. 1050/4 a 1050/5 v k.ú. Nedanice firmě Rental Dealing, Univerzitní 1118, Plzeň IČ: 25209248 za cenu dle znaleckého posudku p. Řeřichy tj. za cenu 317.530,- Kč  a úhradu veškerých nákladů spojených s odprodejem. Návrh na odprodej byl zveřejněn na úřední desce Města Měčín ve dnech 1.7.2010 – 9.8.2010.

Zastupitelstvo města Měčín rozhoduje o odkoupení části pozemku p.č. 45/2 v k.ú. Měčín od p. Reichové, Měčín, čp. 42 za cenu 55,- Kč + úhradu ovocných stromů  a úhradu nákladů spojených s odkoupením pozemku. Starosta je pověřen k sepsání smlouvy o smlouvě budoucí. Odkoupení bude dle finančních možností uskutečněno koncem roku 2011 nebo bude zařazeno do rozpočtu příštího roku.

Zastupitelstvo schvaluje zadání zpracování změny č. 1 územního plánu Měčín, která bude řešit úpravu prostorových regulativů obce, případně jejich zrušení. Předpokladem zpracování této změny je neporušení a tedy zachování podmínek požadovaných při poskytnutí dotačního titulu na územní plán Měčín ze strany fondů EU.
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace starosty k dotacím.
Zastupitelstvo města bere na vědomí informace koordinátora p. Romana Tykala k Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví. 

Zastupitelstvo města schvaluje a vydává Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2011 o poplatku za komunální odpad s účinností ode dne zveřejnění tj. od 2.6.2011.

Z jednání zastupitelstva ze dne 29.8.2011

Zastupitelstvo města Měčín bere na vědomí informace o projektu „vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“.

Zastupitelstvo města Měčín bere na vědomí a schvaluje rozbor hospodaření za l. pololetí 2011.
Zastupitelstvo  schvaluje smlouvu o dílo č. 2718/2/2011 s firmou D – plus Plzeň – změna č. 1 územního plánu Měčín ve výši 24.000,– Kč včetně DPH a pověřuje starostu k podpisu této smlouvy.

Zastupitelstvo města Měčín souhlasí a  rozhoduje v případě potřeby o povolení výjimky z nižšího počtu žáků pro školní rok 2011/12. Zastupitelstvo města dále souhlasí, v případě potřeby,  s čerpáním chybějících finančních prostředků na platy asistentů z fondu odměn.

Zastupitelstvo města Měčín bere na vědomí a souhlasí s předloženým rozborem hospodaření ZŠ a MŠ Měčín k 30.6.2011, včetně doplňkové činnosti, rozvojového programu a přímé dotace KÚ.

Zastupitelstvo města rozhoduje a neschvaluje  odprodej  části pozemku p. č. 2/1 a části pozemku p.č. 1447/1 v k.ú. Radkovice.
Zastupitelstvo města Měčín nesouhlasí s odkoupením pozemku 3100/23 o výměře 600 m2 v k.ú. Měčín za nabídkovou cenu 9000,– Kč od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Zastupitelstvo města Měčín souhlasí s předloženým návrhem smlouvy kupní na část p.č. 3007/53  (oddělená část p.č. 3007/90 o výměře 9 m2) a 3007/15 (oddělená část p.č. 3007/89 o výměře 42 m2) v k.ú. Měčín od vlastníků Stanislava a Jiřího Houlíka za cenu 10.200,– Kč a úhradu ovocných stromů. Zastupitelstvo pověřuje starostu k podpisu smlouvy kupní.

Zastupitelstvo města Měčín souhlasí s tím, aby město bylo opatrovníkem  u účastníků řízení, u kterých není znám pobyt v případě komplexní pozemkové úpravy v Měčíně
Zastupitelstvo města bere na vědomí výpověď p. Radvanské ze smlouvy Hostinec Petrovice k 31.8.2011.

Zastupitelstvo města pověřuje Mgr. Čejkovou k předložení zprávy o činnosti školní kuchyně Měčín.
MéÚ Měčín
Základní škola
Dvouměsíční prázdniny uběhly jako voda a opět jsme se sešli ve škole. Pro někoho bylo uplynulé období časem odpočinku, pro některé obdobím pracovním. Škola prošla během dvouměsíčních prázdnin velkou proměnou – pokračovala loni započatá rekonstrukce jednotlivých učeben základní školy. Byly zrekonstruovány dvě velké učebny v 1. patře, sborovna  a malý kabinet za sborovnou – řemeslníci pod vedením pana Stanislava Smoly oškrabali staré omítky a zdi nově naštukovali, nově obložili umývací kouty. Ve třídách pan Pavel Korčík vyměnil vodoinstalace a odpady, osadil nová umyvadla a baterie . Firma Pavel Jakšl – Mengy-shop Klatovy provedla výměnu sololitových desek na podlahách  a položila novou podlahovou krytinu. Firma REM – Libora Vizingra nahradila starou elektroinstalaci a osvětlení novým, plně vyhovujícím hygienickým požadavkům. Sborovna byla navíc kompletně vybavena novým nábytkem dělaným na míru Jaroslavem Kreuzerem a Milanem Brantem. Rekonstrukce byla provedena nákladem 515 186,40 Kč a probíhala celé dva měsíce, během nich se musela stihnout celá škola uklidit, nastěhovat do zrekonstruovaných místností nábytek a připravit školu na zahájení nového roku. Tímto bych chtěla poděkovat zejména všem provozním, ale i pedagogickým pracovníkům, kteří se na úklidových pracích a přípravě školy podíleli, a popřát jim klidný průběh následujícího školního roku. Poděkování patří i zřizovateli – městu Měčín, které umožnilo čerpání financí z fondu reprodukce majetku a část finančních prostředků zajistilo i z dotace Plzeňského kraje.
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Nepracovalo se ale jen v prvním patře školy. Vybíleny byly sokly ve všech třídách a na chodbách, v mateřské škole byly vymalovány šatny, chodba a schodiště, ve školní kuchyni se vybílily všechny sklady, chodba, šatna zaměstnanců a dvě stěny ve školní jídelně. Stihl se vybílit i sál tělocvičny.
Ačkoli byla celá rekonstrukce organizačně i časově náročná, vše se včas zabezpečilo a 1. září mohli žáci usednout do lavic. Svůj velký den mělo 13 nových prvňáčků – z Měčína Táňa Ambrožová, Nikola Hrádková, Vojtěch Korčík, Matěj Linhart, Kateřina Motlíková, Lucie Motlíková, Matěj Netrval, Jaroslav Petrželka, Marek Šimek a Jan Tureček, Michaela Durdová z Radkovic, Jan Muknšnábl z Petrovic a Tereza Řehoušková z Bíluk.

Z finančních důvodů probíhá výuka v tomto školním roce jen v 6 třídách – ve třech třídách na 1. stupni a ve třech třídách na 2. stupni.

I. třída (1. a 3. ročník) – Mgr. Jitka Sedláková

II. třída (2. ročník) – Mgr. Michaela Šustáčková

III. třída (4. a 5. ročník) – Mgr. Radek Mašát

VI. třída (6. ročník) – p. Marie Chloupková

VII. třída (7. ročník) – Mgr. Jana Rábová

IX. třída (9. ročník) – Mgr. Jiří Zahálka

Bez třídnictví je letos p. Alena Cintulová, která vykonává funkci výchovné poradkyně, a Mgr. Eva Toušová. Otevřeno je jedno oddělení školní družiny, kde jako vychovatelka nadále působí p. Jaroslava Kolihová, která ve škole zároveň vykonává práci asistentky pedagoga. Dalšími asistentkami pedagoga jsou p. Alena Bauerová a p. Vlasta Vladařová. Školníkem je p. Zdeněk Rašpl a uklízečkou a správcovou tělocvičny p. Lenka Netrvalová.

Vedoucí učitelkou mateřské školy je p. Jitka Vizingerová, dalšími učitelkami jsou p. Alena Havlíková a p. Petra Havlíčková, která zároveň zastává práci uklízečky v MŠ. Jako asistentka pedagoga v mateřské škole pracuje sl. Eliška Boříková.

Personální obsazení ve školní kuchyni se také nezměnilo – vedoucí ŠJ je p. Martina Skuhravá, hlavní kuchařkou p. Pavlína Prunerová, kuchařkou p. Ilona Třísková a pomocnou kuchařkou p. Růžena Houlíková.
Mgr. Václava Čejková, ŘŠ

Oznámení

Základní škola nabízí možnost odběru obědů (polévka + hlavní jídlo) ze školní kuchyně. Pokrmy jsou připravované z čerstvých potravin. Cena oběda je 50 Kč. Výdej obědů v době 11:00 – 11:30 h. 
Školní družina
Školní družina zahájila provoz se 30 žáky. Opět jsme přivítali mezi sebou nové žáčky, čtyři letošní prvňáky.
Během slunného září jsme pobývali v okolí školy. 
Na říjen plánujeme polodenní výlet do Pahorků, spojený s opékáním špekáčků. V listopadu a prosinci se chystáme na  výlet do Přeštic, kde  navštívíme  muzeum a kurz Zumby. 
V lednu a  únoru nás čeká  návštěva solné jeskyně a  příprava na karneval. V březnu přivítáme svátek jara – Velikonoce – uskutečníme polodenní výlet do přírody. V dubnu nezapomeneme na bezpečnost na silnici - Stůj, svítí červená.  V květnu připravíme  dramatizace pohádek , které předvedeme na besídce ke Dni matek. V červenu oslavíme svátek nás dětí.
ŠD
Mateřská škola
Co chceme v mateřské škole

„ Já chci…“, „ Potřebuji….“ „ Dej mi….“. A někdy i děkuji a prosím.

Zní to jednoduše, a pokud chceme nějakou konkrétní hmotnou věc, většinou to jednoduše i funguje.

Těžší je, když chceme něco, o co musíme usilovat a snažit se. A právě to se týká většiny toho, co chceme v naší školičce.

Chceme, usilujeme a snažíme se:

· aby všech 40 dětí, které v září nastoupily do MŠ byly spokojené a radostné, protože pak jsou spokojeni i rodiče a učitelky

· aby bylo v MŠ bezpečno, útulno a přátelsky, protože si uvědomujeme, že nám rodiče svěřují to nejcennější, co mají

· aby byly děti do určité míry samostatné, aby zkoumaly svět kolem i své možnosti, aby se v rámci pravidel uměly prosadit, protože pak z nich mohou vyrůst vyrovnaní zdraví lidé.

Chtít je dobré. Přejeme tedy všem, aby dostali, co chtějí. A pokud budete   usilovat, tak jako my, ať se Vám daří.

Krásný podzim.

Jitka Vizingerová
Kultura
Pojďte s námi za kulturou...

Pro nadcházející podzimní období jsme pro Vás připravili tyto akce.

Ve středu 12. října Vás srdečně zveme na besedu s promítáním filmu Postřehy z Asie očima ženy. Jde o 70 minut dlouhý film zachycující památky, ale i běžný život v Thajsku a Kambodži. Na setkání s Vámi se těší Jana Dvorská a Miloš Kašpar. Začátek je v 17 h v knihovně ZŠ.

Až zafouká pravý podzimní vítr, přijde ten správný čas provětrat létající draky papíráky. Drakiáda s opékáním buřtíků  je určena pro všechny věkové kategorie a její termín bude ještě upřesněn podle počasí.

V listopadu bychom rádi uspořádali přednášku pana Tomáše Brože na téma zdravé a nezdravé potraviny. (Pan Brož měl u nás v Měčíně v září velmi zajímavou přednášku o Reiki.) 

V neděli 27. listopadu začíná advent. Zveme Vás na slavnostní rozsvícení vánočního stromečku. Pro zpříjemnění adventního období plánujeme i koncert skupiny Zebedeus.

Na sobotu 3. prosince je připravena pro širokou veřejnost čertovská veselice S čerty nejsou žerty.

Všechny kulturní akce budou ještě upřesněny na plakátech, na internetových stránkách města a vyhlášena místním rozhlasem.

KK

Jak jsem přišla ke Snění


Také vám tohle léto neléto ulétlo jako hejno ptáků do teplých krajin? Najednou jsou děti ve škole a Vánoce pomalu klepou na dveře. No jen se smějte a poťukávejte si na hlavu. Mimochodem, smích léčí zdarma a nová metoda léčení EFT – poklepová metoda pro zdraví, je velice účinná alternativní léčba.


Já jsem na tom byla stejně, leč poučena životem a obohacena životními zkušenostmi (bohužel jen těmi životními zkušenostmi), jsem na to šla od lesa.


Vím totiž, že vztekáním a nadáváním nezmůžu zhola nic – jen energie mi ubývá zcela zbytečně. Mám výborné kamarádky. Děvčata inteligentní, informovaná a hlavně schopná rychlé akce. A tak děvčata zjistila, že v červnu se koná ve Švihově na hradě meditační koncert – hra na tibetské mísy, gongy a nástroj australských domorodců didgeridu. Své umění předváděli umělci z Chorvatska a musím dodat, že opravdu Umělci s velkým U.


 My jsme šly na takovouto akci poprvé a neměly jsme s sebou nic než peníze na vstup. Peníze na nás nikdo nechtěl, ale to, co na nás pořadatelé chtěli, byly karimatky a deky a to jsme tedy opravdu neměly. Naštěstí chytrý a věci znalý pořadatel s takovou situací počítal a přinesl karimatek dost pro všechny.


Inu vzala jsem si raději karimatky rovnou dvě, co kdyby… Takto vybavena jsem si lehla v tanečním sále švihovského hradu na zem. Ležela jsem na krásné podlaze z keramických kachlů, dívala se na dřevěný kazetový strop a očekávala věci příští.


A věci přišly. Krásná, překrásná hra na netradiční nástroje, evokovala ve mně zklidnění, pokoru a štěstí. Všechno negativní bylo pryč a já jsem byla zasažena energií snad z jiné dimenze, něčím nepopsatelným. Vlastně popsatelným – posuďte sami.


 Snění

Zastav se, postůj na chvíli…

A rozhlédni se kolem sebe

Pošlu Ti křídla motýlí,

jež pohladí Tě modrým z nebe.

Je léto, vzduch voní sladce

po bílých liliích na zahrádce

a mně na křídlech motýla

sen víčka něžně zavírá.

Sním o louce plné pestrých kytek

a o korálcích z ranní rosy…

Sen otvírá se pomalu

Jak je to dávno, kdy jsme běhávali bosi

v barevném letním oparu.

Zastav se, postůj na chvíli

a rozhlédni se kolem sebe.

Otvírám oči…to nebyl sen,

to já jsem jen dnes v podvečer

navštívila NEBE.

.

.

.

Tak, ještě teď mě mrazí. Díky, kamarádky moje, za to, že jsem mohla být ve správný čas na správném místě. Na závěr si vypůjčím citát:“ Kdo žije s otevřenou náručí, obvykle neudělá kariéru, ale nalezne spoustu lidí, které může obejmout.“


Ze srdce Vám všem přeju, abyste tohle mohli zažít a měli poblíž vždycky někoho, koho můžete obejmout.
VB

Spolky
Hasiči Petrovice – Hasičská sezóna 2011 
Letošní rok jsme zahájili Okrskovou soutěží v Měčíně, kterou jsme vyhráli a tím postoupili do Vyřazovací soutěže v Mochtíně. Tam jsme obsadili třetí příčku. Ta nám zajistila postup do Okresní soutěže v Čejkovech, kde nám pád ve třetím úseku štafety a následná špatná předávka znemožnila bojovat o první místo i přes to, že jsme zaběhli nejrychlejší útok dne v čase 25.14 vteřin. Zbyla na nás pouze čtvrtá příčka.
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Obhajoba loňského vítězství v Pošumavské hasičské lize nebyla naším letošním cílem. Proto jsme se rozhodli vynechat soutěže v požárním sportu, které nejsou naší silnou stránkou. Okolnosti a slušný bodový zisk v průběhu soutěže nás ale přiměl absolvovat všechny zbývající závody a bojovat opět o příčku nejvyšší. Dvě kola před koncem letošního ročníku jsme o tři body před druhou Bystřicí, tedy první. Třetí místo zatím patří Rozsedlům, které na nás ztrácejí již 28 bodů. V závěru sezóny nás čeká ještě tvrdý boj o celkové vítězství!
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\ Stavbysro www. simacek-stavby.cz

Tocnik 106, 339 01 KLATOVY

STAVEBNI PRAGE (novostavby, rekonstrukce),- primyslové podlahy strojné hlazené
- ZEMEDELSKE STAVBY - hioplynové stanice, vystavha COV

- demolice staveb (bouraci kladivo) - zateplovani budov Objed néka:
- VYROBA A PRODEJ BETONU

- moznost objednani jefabu s badif (ko na beton) tel. 376 319 219
- moZnost objednani beton. pumpy - Schwingu tel ] 602 1 92 557

- AUTODOPRAVA (3x mix, Avia,Liaz)

ZAMECNICKE PRACE - kovovyroba
ZEMNI PRACE - Komatsu terénni pravy, vykop zékladi

- bagr fizeny smykem (UNC) - vrtani dér pramér 30 a 50 cm




 Tabulka PHL 2011 prvních 7 míst  po 10. kole

	Pořadí
	SDH
	Počet odjetých soutěží
	Body

	1.
	Petrovice
	9
	73

	2.
	Bystřice
	10
	70

	3.
	Rozsedly
	9
	45

	4.
	Měčín
	9
	39

	5.
	Střeziměř
	10
	38

	6.
	Tupadly
	10
	35

	7.
	Dehtín
	8
	33


Zdeněk Kuběna
„Odpusť křivdu svému bližnímu…“ (Sir 28, 2).

Dnes je právě deset roků, co terorizmus změnil náš svět. Od New Yorku přes Beslan, Moskvu, Madrid, Bombaj, nedávno Oslo, se světem žene vlna nenávisti, na kterou svět odpovídá tak, jak to umí - bezpečnostními opatřeními, „preventivními“ údery, často novou nenávistí… Víme, že začarovaný kruh nenávisti a pomsty nenabízí žádné řešení. Proto jako Boží děti upíráme svůj zrak k Otci a očekáváme jeho pokyny, jeho řešení. A ty jsou překvapivě jednoduché. „Odpusť křivdu svému bližnímu…“ (Sir 28, 2). Bůh nenabízí celosvětové řešení, které i tak zřejmě neexistuje, ale nabízí cestu vztahu. Dejme si do pořádku vztahy. Nenosme si v srdci nenávist k žádnému člověku. Vytvářejme ve svém okolí - v rodině, na pracovišti, mezi sousedy - oázy Božího pokoje.

Tím zřejmě neodstraníme terorizmus ve světě, ale svoji láskou možná někomu pomůžeme, že změní své názory a dokonce začne milovat Ježíše. Svoji láskou můžeme dosáhnout, že zločinec upustí od svých záměrů a přejde na naši stranu, na stranu Boha. Nebo sám Ježíš nás vyzývá milovat své nepřátele a modlit se za ty, kdo nás pronásledují. Když uvážíme, jak se během posledních deseti let svět čím dál víc rozděluje a je v něm čím dál méně odpuštění, stává se tato výzva pro nás obzvláště naléhavá.

Je opravdu možné, abychom jeden druhému odpustili „ze srdce“, jak nás k tomu Ježíš vyzývá (Mt 18, 35)? Ne vlastními silami! Ale poznáme Krista a skrze jeho Svatého Ducha disponujeme vším, co potřebujeme, abychom se stali vyslanci odpuštění a jednoty. Zřejmě se nepokládáme za velmi důležité či významné lidi, no naše svědectví se ale počítá! 

Farnost Švihov

„Odpusť křivdu svému bližnímu…“ (Sir 28, 2).

Jednou vyprávěl starý Indián svému vnukovi o velké bitvě, která probíhá v nitru každého člověka. Řekl mu: „Chlapče, ta bitva v každém z nás je bitvou mezi dvěma vlky.
Jeden je zlý. Je to vztek, žárlivost, závist, smutek, sobectví, namyšlenost, hrubost, nenávist, sebestřednost a falešnost. 
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Ten druhý je dobrý. Je to láska, radost, pokoj, trpělivost, laskavost, dobrota, naděje, empatie, štědrost, věrnost, soucit, důvěra a víra.“
Vnuk o tom chvíli přemýšlel a potom se zeptal: „A který vlk vyhraje?“
Starý indián odpověděl: „Ten, kterého pravidelně dennodenně krmíš...“
(Autor neznámý)

Jen si představ: Kdyby se jen každý, kdo dnes přečte toto zamyšlení, rozhodl, že se stane šiřitelem milosrdenství, lásky a pokoje,  změníme svět. Věříš tomu, já ano.

P. Tomasz Kowalik OSST - ŘKF Švihov

„Vytvoření sítě venkovských komunitních škol v Pošumaví – místních partnerství zaměřených na prosazování rovných příležitostí žen a mužů“

Projekt č. CZ.1.04/3.4.04/54.00223
     V pondělí 5. září 2011 se od 17.00 hodin konal v Základní škole v Měčíně první vzdělávací kurz projektu „Vytvoření sítě komunitních škol v Pošumaví.“ Jeho účastníci z řad cílových skupin – zastupitelé, pracovníci samosprávami zřizovaných organizací, zástupci nestátních neziskových organizací měli již před tím možnost získat informace o komunitní škole, jejím založení, poslání, fungování v e-learningovém kurzu, který jim byl zpřístupněn formou elektronického studia přes Internet.

     Lektorka Mgr. Jaroslava Suchá účastníkům prvního kurzu osvětila základní pojmy – venkov – komunita – vzdělávání – komunitní škola. Rozdíly mezi venkovskou a městskou komunitní školou, roli školy v rozvoji obce a její místo při budování budoucí identity. Jako host se zúčastnila také expertka pro komunitní školy RNDr. Zuzana Guthová-Jarkovská, CSc. z Komunitní školy pro dospělé v jihočeských Borovanech.

 Vzdělávací kurzy budou pro přihlášené probíhat pravidelně každých čtrnáct dní v pondělí, až do konce února 2012. Absolvují celkem šest tematických modulů. Z toho vždy dva moduly jsou věnované komunitním školám a komunitnímu projednávání a plánování, dva moduly na téma rovných příležitostí žen a mužů. 
V pátém společném modulu, se bude téma komunitních škol a komunitního projednávání prolínat s tématem rovných příležitostí žen a mužů. 
Závěrečné, šesté téma bude určené k formulování deseti témat, problémů, přání, nevyřešených otázek, které budou dále rozpracovány během roku 2012 a 2013 v navazujících seminářích.  

Roman Tykal, komunitní koordinátor      
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Ostatní
P r o d e j  s l e p i č e k 

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky snáškových plemen Tetra hnědá a  Dominant žíhaný, kropenatý, černý, žlutý a bílý. Slepičky pouze z našeho chovu!! Neprodáváme kuřice ale slepičky těsně před snáškou.

Stáří slepiček 18 – 20 týdnu – cena 138 – 148 Kč/ks, starší 20 týdnů – 155 Kč/ks

Prodeje se uskuteční: v sobotu 8.října 2011

Měčín – u farního úřadu – v 17 10 hod

Případné bližší informace: tel 728 605 840,   728 165 166, 415 740 719.
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