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Sokol Měčín, Minižáci

Den Měčínska

Slovo starosty
Vážení přátelé,
i přes probíhající hlubokou hospodářskou krizi mohu konstatovat, že se nám provádění prací, které jsme si naplánovali, daří plnit. Dokončeny jsou opravy komunikací v Radkovicích, Bílukách, Petrovicích a na Hrázi při nákladech 1,2 mil. Kč. V Petrovicích se provádí nová vodovodní přípojka do koupaliště nákladem114.000,- Kč, dokončuje se revitalizace rybníka na návsi, hodnota tohoto díla je takřka 3 mil. Kč.

V Bílukách byla dokončena rekonstrukce kaple na návsi, probíhá rekonstrukce klubovny SDH na hřišti. Chtěl bych využít této příležitosti a poděkovat bíluckým hasičům za perfektně odvedenou práci, kterou odvedli ve svém volném čase, o sobotách a nedělích. Jev v dnešní době nevídaný a oceněníhodný. V Nedanicích byly provedeny nátěry fasád hasičárny, čekárny a kaple na návsi, nátěr klempířských prvků na klubovně SDH Nedanice. Do konce června by měly být dokončeny opravy kaplí v Nedaničkách a Třebýcině. Opravy těchto kaplí včetně Bíluk nás přijdou na takřka 1 mil. Kč. Na velmi dobré cestě je vyřízení žádosti na výstavbu vodovodu v Nedaničkách. Je přiznána dotace z Plzeňského kraje v částce 166.000,- Kč, z ministerstva zemědělství je dotace ve výši 1.165.000,- Kč před podpisem. Provedení prací na této stavbě by mělo být dokončeno do konce letošního roku. V souvislosti s dotacemi bych zde chtěl podotknout, že od začátku volebního období se nám podařilo na dotacích získat více jak 10 mil. Kč. Myslím si, že je to velice slušný výsledek. Věřím, že i ostatní akce, které jsme si na letošní rok naplánovali, se nám podaří do konce roku dokončit. 

Vážení přátelé, jak říká klasik: „Nejen prací živ je člověk“, dovolte mi proto, abych Vás pozval na II. ročník Dne Měčínska,  který se koná dne 13.6.2009 v prostorách radnice, školy a sportovního areálu TJ Sokol v Měčíně od 13,30 hodin.

Vás starosta

Stanislav Skala 

Městský úřad
Mohlo by vás zajímat ...
Zastupitelstvo města Měčín projednalo a schválilo plnění rozpočtu města Měčín za období 1.1. – 31.12.2008 a komentář k rozboru hospodaření za rok 2008.

Zastupitelstvo města Měčín schválilo zřizovací listiny Sborů dobrovolných hasičů obcí Petrovice, Bíluky, Radkovice a Nedanice a jmenovalo velitele jednotek SDH v obcích.

Zastupitelstvo města Měčín jako vlastník pozemku souhlasí  s uživatelskou směnou pozemku č. 1474 v k.ú. Radkovice pro ing. Jiřího Tetzeliho v pronájmu  ZD Měčín. 

Zastupitelstvo města Měčín navrhuje odprodej části pozemku p.č. 189/2 v k.ú. Petrovice.
Zastupitelstvo města Měčín souhlasí  s uživatelskou směnou pozemků  v k.ú. Petrovice ve vlastnictví města od ZD p. Jiřímu Královi, Újezdec č. 6, kromě pozemku p.č. 1714/3 – chráněné přírodní území Bejkovna. Zastupitelstvo nesouhlasí s odprodejem pozemků.
Zastupitelstvo města Měčín rozhodlo o prodloužení pronájmu rybníků na pozemku p.č. 11 a p.č. 365/1 v k.ú. Radkovice pro Český rybářský svaz Plánice na dobu 5 let.  

Zastupitelstvo města Měčín schválilo pronájem rybníků v Petrovicích – Jamky  I. a II. Českému rybářskému svazu Plánice na dobu  5 let. 

Zastupitelstvo města Měčín projednalo a pověřilo starostu k podpisu smlouvy s firmou EU centrum na zpracování žádosti o poskytnutí dotace „Rekonstrukce místní komunikace pro zlepšení dostupnosti částí obce“. 

Zastupitelstvo města Měčín projednalo a pověřilo starostu k podpisu dodatku smlouvy o poskytnutí fin. příspěvku Plzeňskému kraji za zajištění dopravní obslužnosti v částce 67.080,- Kč.

Požární řád Měčína
Zastupitelstvo města Měčín na svém zasedání dne 23. března 2009 svým usnesením 276 vydalo dle platných zákonů o požární ochraně obecně závaznou vyhlášku – Požární řád města Měčín. Jeho kompletní znění najdete na internetových stránkách Měčína. (www.mecin.cz)

MěÚ Měčín
Základní škola
Florbalová liga  a florbal na ZŠ Měčín 2008/2009
Po loňském vstupu do amatérské florbalové ligy v Klatovech se tým ZŠ Měčín zúčastnil i letošního ročníku. Ligu organizuje DDM v Klatovech a žáci se mezi sebou musí podělit o startovné, které musí zaplatit každý tým před zahájením soutěže.  Minulý rok jsme začínali a umístili se na 4. místě. Letos jsme chtěli dosáhnout lepšího umístění a dostat se na lepší příčku. Začátek ligy se nám ovšem nepovedl podle předpokladů, ale postupem času jsme se lepšili. Ke konci ligy jsme předváděli výborné výkony díky své kombinační hře. Potrápili jsme tak i favorizovaná družstva z Plánice a Klatov. Dosáhli jsme 3. místa a získali tak poháry. Všem rodičům a ostatním rodinným příslušníkům patří poděkování za zajištění dopravy na jednotlivé zápasy.

Díky financím, které škola získala od firmy BS Group za poskytování reklamy, jsme mohli pořídit další 2 brankářské výstroje a otevřít další kroužek florbalu, a to pro mladší žáky. Tento navštěvují žáci 2. – 6. ročníku. Pro brankáře byly zakoupeny 2 brankářské výstroje, na jejichž dresech bylo umístěno logo firmy BS Group z Předslavi (viz přiložené foto).
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Pro mladší žáky jsou organizovány pouze jednotlivé turnaje. Těchto se zúčastnili i naši nejmladší florbalisté a mohli vyzkoušet své získané dovednosti v konkurenci již zkušených hráčů. Ani oni nezaostávali za zkušenějšími týmy a do budoucna se dají předpokládat další úspěchy.

Trenérem mladšího týmu je Mgr. Radek Mašát, trénování staršího týmu zajišťuje s Mgr. Mašátem ještě pan Jan Havlíček. Dopravu na turnaje a placení startovného zajišťují rodiče hráčů.

Celkové vyhodnocení florbalové sezóny, včetně fotodokumentace, je umístěno na internetových stránkách školy (http://www.zsmecin.cz).

Chtěli bychom tímto poděkovat zejména jednateli  firmy Betonové stavby – Group z Předslavi panu ing. Jiřímu Zachardovi, za jejich finanční podporu mohlo být pořízeno kvalitní brankářské vybavení, bez něhož by nebylo možné zajistit činnost mladších žáků. Naše poděkování patří i trenérům a rodičům, kteří se po celou sezónu o hráče starají a umožňují tak bezproblémovou účast ve florbalové lize.
Ján Mihalec, ředitel školy, trenér florbalu Mgr. Radek Mašát

Poslední zápas očima hráčů
Poslední zápas nám už nemohl vylepšit naše konečné umístění a navíc jsme hráli proti výbornému družstvu ZŠ Plánice. My jsme však do zápasu vešli z cílem vyhrát. Hodně nám pomohla podpora ze střídačky. A tak jsme nakonec porazili ZŠ  Plánici 7 : 3  a ve výborné náladě ukončili ligu.
Tabulka celkového umístění 

	1. místo – Tornáda (KT Gymnázium)

	2. místo  –  ZŠ Plánice

	3. místo – ZŠ Měčín

	4. místo – THC Klatovy


Petr Duchek, Jan Klíma, 8. ročník
Karel IV. na hradě Švihov
Doslechli jsme se, že na hrad Švihov přijede císař římský a král český Karel IV., a proto jsme se rozhodli, že ho navštívíme a složíme mu poklonu. Cesta byla složitá: nejdříve jsme se autobusem dopravili na Hráz a poté pěšky až do Švihova. Kousek před Švihovem jsme si rozdělali oheň, abychom se posilnili opečenými buřty. Druhá občerstvovací zastávka byla ve Švihově, kde jsme měli i rozchod.
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Po dlouhém putování jsme konečně dorazili na hrad. Na nádvoří jsme měli možnost zakoupit suvenýry. Když odbila první hodina odpolední, usadili jsme se na nepohodlných lavičkách. Herci nás zavedli do dávného středověku, konkrétně do 14. století, kdy vládl Karel IV. Vyprávěl nám o svém životě, o tom, jak žili chlapci a děvčata ve středověku a jak se poznalo, že byli dospělí. Zavedl nás do středověké školy. Předvedl hry na koni, výrobu pergamenu, předení a tesařské dovednosti. Kulisa švihovského hradu ještě prohloubila středověkou atmosféru. 

Po vystoupení jsme spěchali na vlak do Přeštic a z Přeštic přeplněným autobusem do Měčína. Těšíme se na další vystoupení společnosti Faber.

Andrea Tesárková, Andrea Křížová a Kristýna Štampachová, 6. třída
Prezentace projektu
Dne 24. května 2009 vyvrcholil projekt “ Cesta za knihou“ žáků 1. až 8. třídy. Každá třída dostala téma, na kterém pracovala několik hodin, například: Pohádkový svět, sci-fi, knihy našich babiček, kreslení hrdinové, dobrodružná literatura atd. Výsledkem jejich snažení byla třídní kniha a její prezentace.

Žáci všech ročníků pak tento den navštívili jednotlivé třídy, kde vybraní žáci předváděli svoji knihu.

Ocitli jsme se tak v době kamenné, v pohádkovém světě, kuchyni u babičky, zasoutěžili jsme si ve znalostech z večerníčků i filmů. 

Osmá třída nakonec vytvořila školní knihu Knihmix, která je spolu s třídními knihami vystavena v městské knihovně. 

Ostatní po představení všech knih kreslili obrázky z jednotlivých ukázek, nejkrásnější výtvory byly později vystaveny na školní  nástěnce.

Žáci 6. ročníku
„Bomba“

Máme ve škole bombu, ale nemuseli jsme se kvůli ní evakuovat. Nachází se v sedmé třídě na stěně. Tou „bombou“ je interaktivní (dotyková) tabule. 

Zatím se s ní my žáci, ale i kantoři učíme pracovat, je to veliká zábava, jelikož na ni můžeme psát speciální fixou, ale i dotykem můžeme přesunout text a obrázky. Zatím ji používáme jen na některé předměty, ale doufáme, že ji budeme využívat na téměř všechny. Práce s interaktivní tabulí nás všechny moc baví. 

Andrea Tesárková, Štěpánka Břachová, 6. ročník

Školní družina
6. března navštívilo 26 dětí ze školní družiny solnou jeskyni v Přešticích. Doprovod zajistily kromě paní družinářky Kolihové i paní učitelky Chloupková a Sedláková. V Přešticích jsme si ještě prohlédli v Domě Přešticka výstavu papírových vystřihovánek známých z časopisu ABC. 
V dubnu jsme se už tradičně s paní družinářkou Kolihovou a paní učitelkou Sedlákovou vydali pěšky  na hrad Skála u Radkovic. Obdivovali jsme zříceninu a představovali si, jak to zde mohlo vypadat před mnoha a mnoha lety. Po procházce okolím Přeštic jsme se spokojeni vrátili domů. 
ŠD
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Mateřská škola
Co nového ve školce
Toho, co bych chtěla o naší školičce napsat je mnoho, ani nevím, kde začít.

Začnu zájmem a náklonností. A to nejen ze strany rodičů, učitelek, vedení školy a obce, ale i občanů, kteří by nemuseli, ale přispívají dětem na různé akce nebo hračkami. Dík tady patří především p. Magdě Klimo, p. Veselé z Třebýciny, p. Fialovi z Bíluk a p. Bendové.

Zvláštní poděkování patří p. Zástěrovi, díky kterému máme takové dřevěné hračky, o kterých většina školek jenom sní. Myslím, že je jen velice málo mateřských škol, které mohou říci:

„Máme novou budovu, nový nábytek, nové snové hračky, a nyní dokonce budeme moci děti seznamovat s počítačovou technikou formou  interaktivní tabule.“

Ovšem nejsou důležité jen materiální podmínky, ale také náklonnost k dětem samým a zájem vést děti k prožitku a k poznávání. V MŠ kromě jiných každodenních aktivit chystáme průměrně 2 nadstandartní akce měsíčně.

 Například fotografie je z výletu do Dinoparku a ZOO v Plzni.
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Zvláštní oblibu mají akce konané s rodiči. Samozřejmě besídky, společné odpolední hraní, a až se k Vám dostane toto vydání novin, budeme vzpomínat na Cestu s Indiány do Trní za koníky a opravdovým kovbojem.

Zájem o naší MŠ jsme zaznamenali také při zápisu, zapsáno bylo 13 dětí. Škoda jen, že ne všechny děti mohly být přijaté.

Zájem a náklonnost – dvě slova, okolo se točí celé mé povídání.

Doufám tedy, že jste o MŠ četli se zájmem a svoji náklonnost směřujete nejen k materiálním hodnotám.

Jitka Vizingerová

Kultura
Den Měčínska
Kulturní komise MěÚ v Měčíně zve širokou veřejnost na oslavy Dne Měčínska, které se konají, již podruhé, v sobotu 13. června 2009. Den vám zpříjemní pestrý kulturní program, který najdete na vloženém listě.

KK 
Kamenné stopy slavných mužů
Téměř tisíc let dělí od sebe stopy dvou významných mužů českých dějin, které nacházíme ve starobylých Petrovicích. Petrovická mešní kaple je zasvěcena sv. Vojtěchovi. Sv. Vojtěch, rodem Slavníkovec, byl druhým pražským biskupem a prvním primasem českého původu.

Neměl to ani s knížetem, ani s Čechy, stále tíhnoucím k starým vírám, jednoduché. Z toho pramenily i jeho dvě cesty do Říma, při kterých procházel naším krajem.

Ze známých legend stačí si vzpomenout na vznik názvu Zelená hory. V kostele na Zelené hoře je kámen s prohlubní, údajně otisk jeho nohy. Podle pověsti zavítal sv. Vojtěch také do Petrovic. Při jedné zdi petrovické kaple se nalézá jednak světcův obraz, jednak kamenné lehátko, na němž měl během cesty odpočívat. V kapli je na hlavním oltáři obraz zavraždění sv. Vojtěcha.

Uběhlo skoro tisíc let.
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Do kraje stále častěji zajížděl otec českého dějepisu, věhlasný historik František Palacký. Měl za manželku Terezku Měchurovou. Rodiče nevěsty pobývali v Klatovech a na zámku v Otíně. V glorietu otínského zámku měl údajně Palacký napsat několik statí Dějin českého národa v Čechách a na Moravě. V sousední Předslavi byl ve farním kostele s Terezkou oddán. Občas Měchurovi s mladým párem zajížděli na zotavenou do Svatováclavských lázní nedaleko Petrovic. V létě roku 1848 promluvil František Palacký na velkém lidovém shromáždění, svolaném na místo poblíž lázní. Hovořil o nutnosti zrušení poddanství, zřízení ústavní monarchie a omilostnění všech, kteří byli potrestáni za pražské svatodušní  bouře toho roku. V roce 1948 obec Petrovice nechala na plochý kámen, nahrazující tehdy Palackému tribunu, umístit pamětní desku s nápisem: „Věrné dítky otci národa 1848 – 1948“.

U příležitosti 200. výročí narození významného českého historika byla uspořádána v Petrovicích vzpomínková slavnost, která se konala 22.8.1998, spojená se setkáním rodáků.

Třetím mužem, o kterém je třeba se zmínit, je Jan Nepomucký, vlastně Jan Z Pomuku.

Byl vyšehradským kanovníkem a od roku 1389 generálním vikářem pražského arcibiskupství. Po úskočném zajetí arcibiskupa za královy účasti byl mučen a hozen do Vltavy. Jeho tělo, vyplavené na břeh, se stalo předmětem uctívání. Jeho kult se rozšířil po celém světě. Téměř v každé vesnici stojí dodnes jeho socha, nejčastěji v blízkosti vody – rybníka nebo potoka jako v Petrovicích. Na podstavci je letopočet 1713. Je to velmi zajímavé, neboť kanonizován byl v roce 1729. Sochu prý věnoval Přibík Jeníšek z Újezda, královský prokurátor,  u příležitosti vysvěcení kaple v Petrovicích. Téměř po 300 letech byla v roce 1996 sejmuta z podstavce a odvezena do Prahy. Restaurátorské práce byly provedeny v dílně akademického sochaře a restaurátora Jana Turského. Po návratu, v roce 1997, byla osazena nová svatozář, byla vyrobena nová lucerna a do ruky dostal sv. Jan ratolest. Od silnice je socha chráněna vzrostlými keři a přesto je hodně řidičů, kteří zastaví a pěknou památku si prohlédnou.

Z kroniky obce Petrovice zpracovala M. Petrová

Velikonoční jarmark
Letošní Velikonoce byly ve znamení krásného slunečného počasí. K jejich pohodové atmosféře přispěl i jarmark pořádaný kulturní komisí města Měčín. Na své si přišli nejen dospělí – bylo co prohlížet či nakupovat, ale také děti – ty se vyřádily na zahradě mateřské školy. Soutěžily, plnily úkoly, hrály si. Nakonec jim za jejich snahu zajíček nadělil sladké mlsání.

 M.Š.
Proč mám ráda květen
 Tak jsem tady zase. Nějak se mi po vás, přátelé moji milí, stýskalo.

Víte, tenhle měsíc ve mně vyvolává jakési pnutí. Poslyšte, nemyslím pnutí střevní, ale pnutí duševní. Já zkrátka květen miluji. Víte proč? Protože jsem se v květnu narodila. A to tak šikovně, že mám v den svých narozenin volno. Je státní svátek. To mám štěstí, že? To hned tak někdo nemá.
Květen miluji také proto, že je opředen mnoha tajemstvími. Tak třeba takové slety čarodějnic. Možná si řeknete, proč zrovna čarodějnice? To proto přátelé, že já už mám k těm čarodějnicím mnohem blíž, než k vílám a žínkám tančícím v březovém hájku na kapkách rosy.

Z březového hájku si dnes můžu přinést akorát tak roští na březové koště. A to musí být pořádná otep, protože kdo mě zná, jistě mi dá za pravdu, že já musím mít koště těžkotonážní. Květen mám ráda i proto, že k němu neodmyslitelně patří stavění  májí. V dobách mého mládí, (to je ale strašné -  když se tohle řekne, nevypadá to tak hrozně, jako když to vidím napsané – je to moc hmatatelné), bylo stavění máje mnohem krásnější. Máj se stavěla před hospodou pod kaštany a dívat se přišla skoro celá vesnice. Dnes už nejsme vesnice, ale město, májka se nestaví před hospodou, ale u „hasičárny“ a také se nestaví ručně s pomocí dřevěných kleští a provazů s mohutnými pokřiky „héééj rup.  To přijede pan Vlasák z Nedaniček s technikou a než se kdo vzpamatuje, je máj postavená.

Romantika je v háji a ti, kdo májku posléze hlídají  jsou také v háji, protože  1. máj, lásky čas je pro ně dnem zcela ztraceným. Z manželek a milenek, které čekají  na polibek pod rozkvetlou haluzí ,se stávají opět čarodějnice, které svolávají hromy blesky, protože i kdyby si vybojovaly políbení hrozilo by, že z dechu jejich drahých by uschla nejen haluzka, ale i ony samy.
Květen také rozděluje období na „před zmrzlými a po zmrzlých“. Pankrác, Servác, Bonifác a hurá- už nic nezadrží  hlavně jedince pěstitelsky zdatné, aby vyndali ven muškáty, petunky, fuchsie a vůbec, dělali milion dalších věcí, které před zmrzlíky nemělo cenu dělat.

Květen mám moc ráda i proto, že má svátek moje milá snacha Jana. Mám ji moc ráda a v mém srdci má nezastupitelné místo. Měsíc pomalu končí. Za dveřmi je červen a my jsme v poločase roku. Já už jsem ovšem ve své zpovědi proč mám ráda květen, poločas dávno překročila a jsem u konce.Takže – nashledanou zase někdy příště! Krásné léto!


A pamatujte si: Mít rád lidi a milovat lidi, to je celé tajemství a snad jediný recept na štěstí. (citát Jana Wericha)
Věra Bůžková

Spolky
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V Měčíně se stavěla májka. 
Hasiči Nedanice
Ve dnech 29. a 30. května probíhaly oslavy 80. výročí založení SDH Nedanice.

Oslavy začaly výroční schůzí v místní klubovně. Schůze se zúčastnili, jak členové nedanického sboru, tak zástupci z ostatních sborů v okrsku, též byli přítomní zástupci města Měčína, starosta pan Skala a místostarosta pan Majer, zemědělské družstvo Měčín zastupoval ředitel pan ing. Řezníček, za Okresní sdružení hasičů Klatovy přijel pan Kaiser, který společně se starostou okrsku panem Kubíkem předával ocenění jednotlivým hasičům za práci ve sboru.
Schůzi zahájil starosta sboru pan Kasl zprávou, všechny seznámil s historií  a prací nedanického sboru od založení až po současnost. Pak následovaly projevy jednotlivých hostů, odměňování a dekorování členů, na závěr bylo podáváno občerstvení. O dobrou náladu se postaral pan Šilhavý, který hrál celý večer na harmoniku.
Druhý den se pořádala hasičská soutěž okrsku, účastnilo se jí 5 družstev, hosty byli hasiči z Malince a Sobětic. Svoji dovednost přijely též předvést děti z SDH  Předslav. Soutěžní klání skončilo těmito výsledky:

 1. Místo SDH Petrovice

 2. Místo SDH Měčín

 3. Místo SDH Bíluky

 4. Místo SDH Nedanice

 5. Místo SDH Radkovice
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I přes nepřízeň počasí se akce povedla, velký dík patří nedanickým hasičům, všem pořadatelům a sponzorům, kteří se zasloužili o příjemně strávené odpoledne.

Hasiči Nedanice

Hasiči Bíluky
Stavění máje

Také na letošní poslední dubnový den připravili členové Sboru dobrovolných hasičů tradiční stavění máje. Sešli se spolu s místními obyvateli odpoledne na hřišti.Zdobení se ujaly děti za pomoci svých maminek. Při stavění pomáhala celá mužská část obce. Potom přišlo na řadu zapálení ohně, opékání buřtů a pro ty hladovější připravili hasiči pečenou krůtu. Počasí sice moc nepřálo, ale ani déšť neodradil místní obyvatele od dodržení tradice, posezení a hlídání máje až do ranních hodin.

Hasičská klubovna

Pokračují práce na obnově a rekonstrukci místní hasičské klubovny. Proběhla přístavba pro zvětšení stávajících prostor, vybudování kompletní nové podlahy a položení dlažby v celém objektu. Nové obložení stropu,rozvod elektřiny a obložení stěn palubkami. Je třeba poděkovat hlavně všem místním občanům a to nejen z řad hasičů, za jejich nadšení a práci, kterou provádějí ve svém vlastním volnu,mnohdy až do pozdních večerních hodin. Rádi bychom rekonstrukci zdárně dokončili do začátku prázdnin. Nejlepším dnem k otevření nové klubovny by byl jistě 27. červen, kdy proběhne na hřišti v Bílukách pouťová soutěž PS 8 a večer pak bude pokračovat zábavou se skupinou Orion. Tímto srdečně zveme všechny občany a širokou veřejnost. 

N. Nyklesová
Povídání o tchaj ti

Od dubna letošního roku se v měčínské tělocvičně cvičí tchaj ti. O tom, jaké je to cvičení, co může člověku dát, čím jej může obohatit, jsem si povídala s panem Josefem Šteflíkem, který se tchaj ti věnuje již delší čas a každý čtvrtek metodicky vede skupinku svých svěřenců právě v naší tělocvičně.
Co vás přivedlo ke cvičení tchaj ti čchuan?
Pokud mohu vzpomínat na své začátky a na prvotní motivace, přivedla mne k bojovému umění, což tchaj ti čchuan skutečně je, docela obyčejná chlapecká touha vítězit nad nepřáteli…vesměs romantické představy. Dnes, po téměř dvaceti letech mého vývoje v bojovém umění, s úsměvem hledím na vše, co mne zformovalo do dnešní polohy. 
Musím zde říci, že pociťuji velkou vděčnost svému pražskému učiteli, který mne doprovázel téměř sedmnáct let na mé cestě za sebezdokonalením. Byl to právě on, kdo mi vyjevil opravdový, vnitřně hluboký smysl bojových umění. Při studiu karate stylu Wado mi ozřejmil, že jemnost a pozornost je daleko efektivnější než tvrdost a disharmonie. A to nejen v boji, ale i v životě. S tímto uvědoměním jsme společně začali studovat v Praze u mého současného učitele, mistra Chen Xiao Wanga. 

Jak dlouho se tchaj ti věnujete?
Tchaj ti čchuan stylu Čchen se věnuji dvanáct let, z toho deset let cvičím pod vedením mistra Chen Xiao Wanga. 

Jaké má cvičení cíl?
Jak jsem již naznačil, toto cvičení, i když zpočátku vypadá jako jakýsi balet, je plně funkční bojový styl. Jeho výcvikové metody přinášejí zlepšení zdraví a kultivaci osobnosti. 
Znalci bojového umění je tchaj ti čchuan pokládáno za perlu nebo drahokam čínské kultury. Dokáže dát člověku nástroj k jeho sebezdokonalení. Jsem rád, že mohu tento nástroj předkládat všem zájemcům zde v Měčíně. I když cíle mohou být pro každého jiné, já říkám, že není důležité býti mistrem, ale stát se lepším člověkem. 

Co vám osobně toto cvičení dalo?
Bojové umění a odkaz dávných mistrů je jako kniha, které lze porozumět pouze tehdy, je-li otevřena vlastní praxí. Učitel dává studentovi klíče k  porozumění, vedoucí k  jeho vlastnímu, nesdělitelnému poznání. 
Bojové umění mi tedy přineslo nejen poznání  zákonů boje, principů skutečnosti, ale i poznání sebe sama. Nejspíš nebudete vědět, o čem teď právě hovořím, ale jak říkám, bez vlastní praxe nelze zodpovědně studovat a vyhnout se iluzím. Z uvedeného vidíte, že cvičení tchaj ti čchuan není pouze fyzické cvičení. 
Pokud mohu čtenářům přiblížit vývoj adepta z vlastních zkušeností, vidím ohromný potenciál tchaj ti čchuan upevňovat zdraví, přinášet klidnou mysl a dobrý životní pocit. Sebeobranné techniky a dobrá fyzická kondice jsou samozřejmostí. Tolik o komplexním vlivu tchaj ti na člověka. 

Kolik členů dnes máte?
Jsem rád, že po mém návratu z pražského působení mohu učit toto skvělé bojové umění ve zdejší oblasti. V současné době se scházíme v počtu přibližně deseti cvičících. Naše společenství existuje dva roky a sděluji, že je otevřené pro všechny zájemce o klidné a příjemné relaxační cvičení z Měčína i okolí. 
Moc si vážíme krásné a čisté školní tělocvičny a vstřícného přístupu vedení školy. Na oplátku věřím,  že si k nám najdou cestu případní zájemci, občané Měčínska.

Je cvičení vhodné pro každého?
Ano, je. Myslím, že může být přínosem dospívající mládeži, dospělým  i seniorům právě pro své relaxační a terapeutické působení  a obecně v posilování ducha cvičenců. Jsem rád, že se již vytvořilo zdravé jádro cvičících, avšak ani úplní začátečníci nemusejí mít obavy přijít a zapojit se. 

Jak často se scházíte? Pořádáte i cvičení v přírodě?
Metodické cvičení pod vedením učitele probíhá jedenkrát týdně, a to ve čtvrtek od 18 do 20 hodin v tělocvičně základní školy….  Myslím, že ale většina  žáků chápe, že tchaj ti je dobré procvičovat  samostatně každý den, aby bylo dosaženo patřičného efektu. 
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Pro zvýšení intenzity cvičení  také dvakrát ročně na víkendových soustředěních, kam zvu i některé své další žáky. Na těchto akcích se vytvářejí přátelské vztahy a jsem rád, že se naše aktivity neomezují pouze na cvičení v tělocvičně, ale pokračují třeba v neformálních výletech po okolí, spojených s praktikováním některé z forem čchi-kungu. 

Děkuji za rozhovor

M. Š. 

Sport
Sokol Měčín

Vážení spoluobčané, 
naše A mužstvo se hned v prvním jarním kole ve Velkých Hydčicích dočkalo první porážky v této sezoně.V dalších utkáních střídalo dobré výkony s průměrnými, ale vhledem k tomu, že nikdo ze soupeřů nijak neoslňuje svými výkony, je naše mužstvo stále na 1. místě okresního přeboru a ve zbývajících zápasech mu stačí získat 4 body k celkovému prvenství.

Před mistrovským utkáním Měčín – Bezděkov proběhlo vyhlášení výsledků Zimní Bílucké ligy. Vítězem se stalo družstvo Žižkov před Mochtínem a domácím mužstvem.


Při utkání S. Měčín B – Běšiny došlo ke zkolabování hostujícího hráče. Včasným zásahem pánů Štěpána Vizingra, Jana Havlíčka a Václava Štampacha nedošlo k tragické události. Za tento záslužný čin si zaslouží poděkování.

Jarní část soutěží se blíží ke konci a tak přijďte povzbudit všechna naše mužstva v závěrečných utkáních.

Výbor TS S. Měčín
Už se začíná dařit
 Měčínští minižáci  po zimní přestávce opět vstoupili do nových fotbalových utkání.

Minulou sezónu se příliš nedařilo, ale nyní se malí hráči pustili do hry s velkou chutí a optimismem. Ne vždy se podaří zvítězit, ale to co děti na hřišti předvádějí, je už fotbal. Posoudit to mohou nejen trenéři a rodiče, ale i spousta fanoušků, kteří přicházejí malé fotbalisty pravidelně povzbuzovat. 

O.S.
Soukromá inzerce

Prodám sporák se sklokeramickou deskou a el. troubou, 4 roky starý, za 2 000,-Kč.

Tel. 724 10 30 32

Prodám rohová krbová kamna 48x48x108 cm, výkon 9 – 12 kW, kouřovod 150 mm, 6 let stará, cena dohodou. Tel. 724 10 30 32
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