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Městský úřad
Mohlo by vás zajímat
Základní škola
Mateřská škola
Kultura
Přehled podzimních akcí
Sport 

Sokol Měčín, Minižáci

Ostatní

Jóga, Tchaj ti, Cvičení

Slovo starosty
Vážení přátelé,

prázdniny a doba dovolených utekly jako voda, věřím, že jste si všichni řádně odpočinuli a nabrali nových sil do další práce. Největší změnou, která v Měčíně nastala je odchod ředitele ZŠ a MŠ pana Mihalce do penze a nástup p. Mgr. Čejkové, která vyhrála výběrové řízení do funkce ředitelky. Dovolte mi, abych tímto poděkoval panu Mihalcovi za dlouholetou velmi dobrou práci a paní ředitelce Čejkové popřál v nové funkci hodně zdaru.

V době prázdnin bylo ve škole kompletně zrekonstruováno soc. zařízení a opravena fasáda. Celkové náklady na tuto opravu činily 650.000,- Kč, dotace od Plzeňského kraje činila 300.000,- Kč.

Velmi zdařile proběhly oslavy DNE MĚĆÍNSKA, zajímavou akcí bylo i ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI. Obě akce byly kulturní komisí perfektně připraveny, potěšující byla velká návštěvnost.

Zahálet nechceme ani ve druhé polovině roku. Opravena bude hřbitovní zeď, rekonstrukcí projde ordinace zubního lékaře a opravena bude část kanalizace v Nedanicích.

V druhé polovině letošního roku chceme podat žádosti o dotace na rekonstrukci komunikace Nedaničky – Třebýcina, zateplení a výměnu oken DPS Měčín a v průběhu října na ČOV v Měčíně. Takže jak vidíte, plánů a práce máme dost  a nezbývá nám než věřit, že se nám je podaří naplnit.

Vás starosta

Stanislav Skala 

Městský úřad
Mohlo by Vás zajímat
Zastupitelstvo města Měčín schválilo povolení výjimky z nižšího počtu žáků na školní rok 2009/2010 pro ZŠ a MŠ Měčín.

Zastupitelstvo města Měčín schválilo uvolnění částky 330 tis. Kč z fondu reprodukce ZŠ a MŠ Měčín na opravu soc. zařízení a fasády budovy ZŠ a MŠ Měčín 

Zastupitelstvo města Měčín vzalo na vědomí rozhodnutí rady města č. 376 ze dne 1.6.2009 o jmenování Mgr.Václavy Čejkové do funkce ředitelky ZŠ a MŠ Měčín.

Zastupitelstvo města Měčín vzalo na vědomí informaci k nabytí pozemků v k.ú. Petrovice navrácené od Pozemkového fondu Klatovy v areálu Lubské zemědělské Klatovy.
Zastupitelstvo města Měčín vzalo na vědomí poskytnuté informace o akci „Vodovod Nedaničky“ a souhlasí s přidělením dotace ve výši 160.000,- Kč od Krajského úřadu Plzeňského kraje.Zastupitelstvo města schválilo smlouvu o provedení díla s firmou Šumavské vodovody a kanalizace a.s. Klatovy. Firma byla vybrána na základě výběrového řízení ze dne 2.9.2009 za nejnižší cenu 1.359.359,- Kč bez DPH, 1.617.637,- Kč s DPH, se zárukou díla na 60 měsíců.

Zastupitelstvo města Měčín vzalo na vědomí poskytnuté informace k akci Komunikace Třebýcina Nedaničky. Celkové náklady 9.518.385,- Kč, způsobilé 9.428.171,- Kč a nezpůsobilé 90.214,- Kč.

Zastupitelstvo města Měčín schválilo dodatek č. 3  ke smlouvě se SDH Bíluky tzn. rozšíření o pronájem o část pozemku p.č. 811/2 v k.ú. Bíluky a dále změnu v čl.4 a dodatku č. 2 čl.1 pronájmu kde pro TJ Sokol Měčín bude pronájem zdarma za podmínek údržby hrací plochy a úklidu kabin. Doba pronájmu zůstává dle původní smlouvy.

Zastupitelstvo města Měčín schválilo smlouvu o pronájmu pozemku p.č. 3007/11 (hřiště) v k.ú. Měčín  TJ SOKOLU Měčín za cenu   1,-Kč    na dobu 20 let za podmínky, že TJ Sokol bezplatně poskytne tento pozemek příspěvkové organizaci MŠ a ZŠ Měčín k využívání, s tím, že bude udržován pořádek a po ukončení akce, bude pozemek řádně uklizen.

Zastupitelstvo města Měčín schválilo vypínání veřejného osvětlení  neděle až čtvrtek v době od  00.00 do 04.00 hodin.
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Zastupitelstvo města vzalo na vědomí ukončení akce „Odbahnění rybníka v Petrovicích“ a podání žádosti o kolaudaci.

Zastupitelstvo města rozhodlo o udělení souhlasu s realizací fotovoltaické elektrárny v obci Osobovy pro firmu Patherno s.r.o., Starý Klíčov.

Zastupitelstvo města navrhuje k odprodeji část pozemku č.2136/35 v k.ú. Petrovice.

Zastupitelstvo města rozhodlo o podání žádosti o navrácení pozemku p.č. 1339/2 v k.ú. Měčín, kde se nachází studna, od Pozemkového fondu ČR.

Zastupitelstvo města rozhodlo o podání žádosti o převod pozemku p.č.  1340, 1339/1, 1326/1/díl1 v k.ú. Měčín od Pozemkového fondu ČR z důvodu vytvoření zeleně dle nově navrženého územního plánu.

Zastupitelstvo města schvaluje paní Duchkovou Hanu, Měčín čp. 165 jako přísedící u Okresního soudu v Klatovech.

Územní plán

Město Měčín prostřednictvím volených orgánů a vedení obce zajistilo finanční prostředky na zpracování nového návrhu Územního plánu města Měčín z Integrovaného operačního programu, který je součástí systému strukturálních fondů Evropské unie v celkové výši 853 230,– Kč. Z toho se na financování podílel z 85 % Evropský fond pro regionální rozvoj ve výši 725 246, – Kč a státní rozpočet MMR ČR 15 % ve výši 127 984,– Kč. Z vlastních prostředků muselo Město Měčín uhradit přípravu a zadání Územního plánu ve výši 240 380,– Kč a po veřejném projednání návrhu ÚP bude muset zaplatit odbornému architektovi 108 290,– Kč za úpravu návrhu ÚP do čistopisu ÚP, který následně schválí zastupitelstvo Města Měčín.

Zpracovatelem návrhu ÚP je odborná firma D-plus projektová a inženýrská a.s., závod Plzeň, se svými architekty a odbornými specialisty. Implementační agenturou je Centrum pro regionální rozvoj ČR, pobočka Jihozápad v Písku.

Veřejnost má možnost se s návrhem ÚP seznámit na webových stránkách – www.mecin.cz, kde jsou i praktické aktivní odkazy na související webové stránky.
Termín a vývoz velkoobjemových kontejnerů
Ve spolupráci se Západočeskými komunálními službami Plzeň budou do obcí přistaveny velkoobjemové kontejnery na odpad, do kterých je možno uložit vše mimo železa, nebezpečného odpadu a popele.

Stanoviště kontejneru:

	Měčín
	u DPS a u hasičské zbrojnice

	Radkovice
	u zastávky

	Nedanice
	u krámu

	Bíluky
	u hasičské zbrojnice

	Nedaničky
	u kapličky

	Petrovice
	u hospody

	Třebýcina
	u kapličky

	Osobovy
	u kapličky

	Hráz
	u hospody


Kontejnery budou umístěny do obcí od  16. října  do 17. října  2009.
Přistavené kontejnery mohou využít především občané, kteří mají zaplacenou pravidelnou známku na svoz komunálního odpadu.
Veřejné osvětlení
Samozřejmě všichni víte, že šetřit je třeba, a někdy se vzhledem k situaci šetřit zkrátka musí.

A to nejen doma.

Proto i zastupitelstvo Města Měčín na svém jednání 7.9.2009 rozhodlo o zkušebním omezení veřejného osvětlení. A to v době, kdy jsou velice pravděpodobně všichni ve svých domovech.

Jedná se o dny neděle – čtvrtek v době od 0.00 – 4.00 hodin

Předpokládám, že pro nikoho z nás není částka přesahující 100 000,– Kč zanedbatelná. Právě tolik se totiž na omezení dá ročně ušetřit.

Možná, že jste změnu ani nezaregistrovali.

Pokud však máte s tímto omezením závažný problém, určitě se o něj podělte na MÚ v Měčíně.

Děkujeme za pochopení a věřte, že s ušetřenými penězi bude rozumně naloženo.

MěÚ Měčín
Dotazník
Dotazník. který najdete na měčínských internetových stránkách (www.mecin.cz), je určen Vám – obyvatelům města Měčína. Vyjádřete svůj názor na to, o co máte zájem, co byste chtěli a co je potřeba ještě v našem městě vylepšit zejména v oblasti kulturního vyžití. Prosíme o vyplnění a zaslání emailem na adresu mecinsko@seznam.cz
V případě, že nebudete chtít a nezanecháte na sebe kontakt, je dotazník zcela anonymní.

ZZ
Základní škola
Zprávy ze školy
Stalo se tradicí, že v podzimním čísle Měčínských novin ředitel školy informuje o prázdninovém dění. Ani já bych tuto tradici nechtěla porušit. Pozornost si ale zaslouží ještě poslední měsíc uplynulého školního roku. Ten je vždy ve znamení svátku našich nejmenších – Mezinárodního dne dětí. Červnové počasí nám příliš nepřálo, a tak oslavy MDD musely být odsunuty až na 5. červen. I letos si nejstarší žáci pro své mladší spolužáky připravili dopoledne plné zábavy, které bylo vyvrcholením celoškolního projektu „Cesta za knihou“, jehož realizace probíhala celé druhé pololetí. Děti se mohly během sportovního dopoledne setkat s různými knižními hrdiny nebo pohádkovými bytostmi, které pro ně měly přichystány různé úkoly nejen sportovní, ale i vědomostní. Nechybělo ani opékání špekáčků. Poděkování patří žákům loňského 8. ročníku, kteří vše pečlivě připravili a zorganizovali a také zemědělskému družstvu, které i přes nepřízeň počasí zajistilo včasné posekání louky a umožnilo nám ji využít jako sportoviště. 

Loučení se školním rokem proběhlo k velké radosti žáků už 26. června, a to hned ze dvou důvodů: po 28 letech se s naší školou loučil pan ředitel Ján Mihalec, který odešel do důchodu, a tak poslední dva červnové dny byly věnovány povinné mimořádné inventarizaci. Pan ředitel věnoval naší škole převážnou část svého pracovního života a patří mu náš dík za všechno, co pro školu, své kolegy i všechny žáky, které učil, udělal. Zároveň také začala velká rekonstrukce sociálního zařízení v celé budově základní školy, která skončila až 31. srpna. 
Poděkování patří všem firmám, které se na rekonstrukci podílely: obkladačská firma pana Libora Sládka, elektrikářská firma pana Libora Vizingra, instalatér pan Pavel Korčík a sádrokartonářské práce provedl pan Jan Kesl. Malířské práce prováděl pan Smola se svojí firmou. Kromě prací uvnitř školy byla jeho firmou opravena a natřena ze dvou stran fasáda a zároveň na nich pan Vlček provedl některé klempířské práce. Se všemi jmenovanými byla výborná spolupráce a vždy se maximálně snažili vyjít vstříc našim požadavkům, za což jim děkuji. 
Nesmím ale zapomenout ani na žáky devátého ročníku, kteří v posledním týdnu přišli pomoct učitelům s přípravou učeben a dalších prostor, aby začátek roku mohl skutečně být 1. září. 
Poděkování patří i starostovi města panu Stanislavu Skalovi, který na prováděné práce dohlížel a koordinoval je.

Ale ani pedagogové během své dovolené nezaháleli.  Byl vypracován a podán grantový projekt „Rozvoj interaktivních způsobů výuky ve škole“ v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost v celkové výši 2 652 000 Kč; výsledky hodnotící komise budou známy koncem kalendářního roku. V případě, že by byl projekt schválen k realizaci, by se značně zlepšily podmínky pro interaktivní způsoby výuky, které si žáci i učitelé oblíbili při využívání interaktivní tabule pořízené právě na konci uplynulého školního roku.
1. září byl slavnostně zahájen nový školní rok. Letos jme měli možnost mezi námi přivítat jen 9 prvňáčků: 

1. Terezka Bendová (Měčín)

2. Šárka Dvořáčková  (Měčín)

3. Adélka Jarešová Měčín)

4. Sabinka Šuchmannová (Měčín)
5. Vendulka Vokáčová (Bíluky)
6. Janina Korčíková (Petrovice)
7. Barborka Zástěrová (Měčín)
8. Jakub Imlauf (Nová Ves)
9. Denis Červeňák (Měčín)

V pedagogickém sboru jsme přivítali i nového kolegu, pana Mgr. Luďka Šmucra z Klatov, který bude vyučovat zejména anglický jazyk, tělesnou výchovu a občanskou výchovu. Všem nováčkům přejeme, aby se jim v naší škole líbilo a cítili se s námi dobře.
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Na závěr jsem si nechala sladkou třešničku na dortu, kterou jsme letošní školní rok zahájili: z rozpočtových rezerv Plzeňského kraje byl naší škole poskytnut finanční dar ve výši 400 000 korun, které budou využity na vybavení školy. Tento dar zprostředkoval pan Bc. Igor Jakubčík, kandidát do poslanecké sněmovny za ČSSD za Plzeňský kraj, kterému bychom tímto chtěli poděkovat. 
Je příjemné, že i v současné, finančně skoupé době, se najdou lidé, kteří si uvědomují pozitiva malých vesnických škol a věnují jim svoji pozornost.

ředitelka školy

Školní družina
Do školní družiny se letos přihlásilo 40 dětí z 1. až 5. ročníku základní školy. Školní družina bude v provozu ráno od 6:45 do 7: 45 a odpoledne od 11:40 do 15:15 hodin. Poplatek za školní družiny činí stejně jako v minulém roce 50 Kč za měsíc za dítě. 

V letošním roce máme opět v plánu výlety do okolí i měst – Klatovy, Přeštice – návštěva muzea, Příchovice – betlém. Budeme vyrábět netradiční dárky k Mikuláši i čertům, k Vánocům i Velikonocům. Nachystáme překvapení  ke Dni matek. Těšíme se na návštěvy knihovny, hřiště a nejvíc na maškarní bál. Věříme, že se všem bude v družině líbit. 

ŠD
Mateřská škola
Zprávy ze školky

Kdo si hraje, nezlobí  - to je známé rčení a určitě je pravdivé.

Asi proto nemůžeme mít ve školičce zlobivé děti. Veselé, zvídavé, někdy rozpustilé – to ano.

A představte si jich 40.

K tomu, aby nebyla nuda přispívá rozmanitý denní program plný her, práce a povídání. 

Během podzimu nás čeká navíc 5x plavání v bazénu v Klatovech, 3x divadlo, opékání buřtíků a na jedno odpoledne pozveme na hraní a výtvarné tvoření i rodiče. A rodiče vezmeme v říjnu i na výlet do Prahy – na Petřín, do zrcadlového bludiště a do divadla kouzel Pavla Kožíška.

V příštím čísle Měčínských novin Vás zpravíme, jak jsme si všechny dny ve školičce a všechny akce užili. A také zda si čirou náhodou nezapomněl někdo hrát.

Pro Vás máme přání: nepoznejte nudu, hrajte si – a nezlobte (se).
Jitka Vizingerová

Kultura
Pojďte s námi za kulturou
Rádi bychom vás seznámili s kulturními akcemi chystanými na nadcházející podzim a adventní období.
V září se uskuteční projekce filmu Expedice Tibet a beseda s cestovateli p. Janou Dvorskou a p. Milošem Kašparem.

V měsíci listopadu vás rádi pozveme do naší knihovny v Měčíně, kde proběhne výstava fotografií pana Zdeňka Zástěry.

V listopadu  si také přijdou na své ti, kteří rádi tvoří rukama, neboť chystáme kreativní víkend s p.Věrou Bůžkovou. Naše milá paní knihovnice má velmi šikovné ruce a pod jejím vedením se můžete naučit zdobit vánoční perníčky.

A to se již pomalu dostáváme k první adventní neděli. Odpoledne by měla v kostele sv. Milukáše v Měčíně vystoupit skupina Zebedeus, která zpívá krásné spirituály a jiné písně ve vícehlasných úpravách. Po koncertě všichni společně slavnostně rozsvítíme stromeček .

Druhá adventní neděle bude patřit jarmarku. Ten loňský měl u veřejnosti velký ohlas a my můžeme přislíbit, že ten letošní bude také zajímavý, protože bude čertovský.

Adventní náladu zpříjemní také vystoupení pěveckého sboru ZŠ v Měčíně.

Každá kulturní akce bude vždy s dostatečným časovým předstihem prezentována na plakátech.

Věříme, že si každý z vás z naší pestré nabídky vybere. Hezké zážitky s kulturou vám všem přeje

M.Š.

Kulturní komise města Měčín
Vás srdečně zve
ve středu 23. září od 18 hodin

na promítání filmu s besedou
EXPEDICE TIBET
Beseda se uskuteční v prostorách nové školní jídelny. 
Pojďte se s námi vydat na cestu z hlavního města Lhasy až do západní oblasti – království GUGE. Na setkání s Vámi se těší cestovatelé J. Dvorská a M. Kašpar.

Loučení s prázdninami
   V sobotu 29.8.2009 jsme si užili moc pěkné odpoledne. Loučili jsme se společně s prázdninami.

   Nejdříve přijeli profesionální hasiči, kteří nám předvedli opravdový hasičský zákrok. Uhasili hořící auta a potom ještě pomocí svojí techniky tato auta rozstříhali. Další ukázku hasičského zásahu si pro nás připravili mladí hasiči z Kydlin.

   Hlavním programem pro děti byla procházka  POHÁDKOVÝM  LESEM.  Pohádkové postavy a úkoly, které na naše nejmenší čekaly, nadchly a pobavily nejen malé, ale i velké účastníky pochodu. Velký dík patří Ochotníkům ze Kbela : panu Pouzovi, paní Veselé a všem ostatním, kteří se podíleli na přípravě a realizaci „pohádkového odpoledne“. Pak už jsme se všichni těšili na vystoupení šermířské skupiny CLATONIA  z Klatov. Představení plné soubojů, zpěvu i tance se všem moc líbilo.

   Celý den měly děti možnost skákat na trampolíně a také se projet na čtyřkolkách. Čtyřkolky obdivovali nejen kluci a taťkové, ale i holčičky a maminky -  řidičky i neřidičky.

   Na závěr celého odpoledne jsme si ještě všichni mohli zatančit, nebo jen tak posedět při hudbě. O občerstvení se postarali měčínští hasiči.

    Ráda bych ještě jednou poděkovala všem těm, kteří se podíleli na přípravě a organizaci celého odpoledne, zejména KBELSKÝM OCHOTNÍKŮM A SPOL., panu Zástěrovi a panu Vizingerovi. A bez Vás všech, kteří jste se přišli s námi pobavit, by to taky nebylo to pravé. 

O.S.
Vzpomínka na léto

Bylo lééto,  kráásné lééto... No, jak pro koho, přátelé, jak pro koho. Pro někoho bylo léto opravdu krásné, romantické, tvořivé, poznávací, pro mnohé bylo časem nových lásek i rozchodů. Pro mě bylo toto léto obdobím boje za záchranu majetku s nasazením vlastního života! Že přeháním?  Posuďte sami.
Bylo červencové pondělí. Už časně ráno bylo znát, že nás čeká počasí, na které jsme zvyklí spíše u moře. Sluníčko slibovalo krásný korálkový den. Jeden z mála letošního léta. Zkrátka den, který nás zve k lenošení.

A taky že jo. Jsem doma sama a udělám si krásný den jen sama pro sebe. Připravím si časopisy, do konvice s čajem naházím kostky ledu, půjdu do altánu a pak uvidím. Než stačím dát všechno do kupy, zvoní zvonek. Náš pes Car, který se dosud líně plouží za mnou, zbystří.

Kdopak to je, říkám si. A hele, zámečtí loupežníci se vypravili do terénu. Už už chci vyjít a zeptat se, co že chtějí?! Ve vteřině si to rozmyslím. Počkejte, holenkové, vyzkouším vás! Cardu uplácím třemi buřtíky, aby neštěkal, a čekám. Jen chviličku. Znovu zvonek. Carda slupne další dva buřty. Já, schovaná za žaluziemi, pozoruji.

Najednou se malý hbitý hnátek protahuje mezi plaňkami vrátek, šup, otáčí klíčem, vrátka se otvírají a výprava je na zahradě. Vidím, že neomylně míří ke třešni, která je tou dobou obalena. Dávám Cara na vodítko a vyrážíme do akce my. Car okamžitě zjistí, že se něco děje a vyvádí jako pominutý. Když dojdeme blíž, natáhne, čenich se mu zachvěje a začne zuřivě štěkat. Lapkové stojí, ani se nehnou.
„Dobrý den chlapci, copak byste rádi?“ zeptám se slušně. „Nóó  pani, my si deme natrhat třešně“ dočkám se v mžiku odpovědi. „To myslíte tyhle třešně?“(jiné ovšem na zahradě nemáme). „Nóó.“  „Ale to nejsou vaše třešně, to jsou naše třešně!“ „Nóó, ale máte jich hodně.“ „To nevadí, že jich máme hodně, ale nejsou vaše, jste v cizí zahradě!“ „Pani, ale máte jich hodně.“ Chytá mě amok. Car vyvádí, mám co dělat, abych ho udržela na vodítku. „Okamžitě vypadněte, už toho psa neudržím a mám vás dost!“ Kluci se pomalu šourají pryč. „No tak, bude to?!“ zařvu. Najednou se jeden z nich otočí a říká: „Pani, vy nám vyhrožujete a to se nesmí!“ A jsou venku. Ještě za sebou zavřou vrátka.

Pouštím Cara. Ruku mám celou bílou od zaškrceného vodítka, před očima rudo a v hlavě temno. Mrtvice mě míjí jen o vlásek. Chvilku mně trvá, než se vzpamatuju. Tak to by bylo, třešně jsme zachránili. Car ovšem štěká dál výhružně a nenávistně a žene se za chalupu ke králíkárně. Podívám se tím směrem a ztuhnu. Za králíkárnou se valí dýmy jako z menší továrny. Slyším drzé pochechtávání. Přidám do kroku a mrtvice se o mě pokouší podruhé.
Loupežníci vesele hulí v suché trávě a drze po mně pokukují. „Co tady děláte?“ zařvu. „Pani, tady nejsme v zahradě a můžeme si tu dělat, co chceme“, důrazně řekne vrchní loupežník. Počítám do deseti a zhluboka dýchám. Nezmůžu se vůbec na nic. Asi se jim zdá, že je dlouho ticho a tak ještě dodávají: „My si tady počítáme králíčky.“ Tím mě dorazí. „Aha, počítáte králíčky. A kolik jste jich napočítali?“ Odpověď slyším v okamžiku. „Nóó, máte jich hodně.“  Snažím se je odradit a z posledních sil a říkám:“To nejsou všechno králíčci, my tam máme i morčata.“ Chviličku, opravdu jen chviličku čekám a slyším odpověď. „Ty sou taky dobrý.“ Než se stačím vzpamatovat, peláší pryč.
V puse mám sucho, kolena se mi podlamují a celá se třesu. Vzteky, lítostí, bezmocí – nevím. Copak si tohle musíme nechat líbit? Třešní je hodně, králíčků je hodně, na zahrádce je hodně jahůdek... 
Tak vidíte, přátelé, nepřeháněla jsem. Léto jsem přežila, ale jaký bude podzim? Budou jablíčka- může jich být hodně, brambory, ořechy-může jich být hodně… Musím něco vymyslet.  Vám však přeji  krásný a  bohatý podzim.
A v tomhle okamžiku mě napadá citát neznámého autora:

Život je jako žebřík do kurníku - krátkej a posranej.

V.B.

Sport
Poděkování
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SOKOL Měčín děkuje panu Václavu Kučerovi za zakoupení nových dresů pro fotbalové družstvo žáků.
Sokol Měčín

Vážení sportovní příznivci,

začal nový fotbalový ročník 2009/2010 a naše "A"postoupilo do I. B třídy, která nese nový název I. třída "Roayal“.
Mužstvo A
Mužstvo vstoupilo do soutěže pod trenérskou dvojicí Luděk Šilhánek a Josef Procházka. K prvému utkání zajíždělo do Žichovic, kteří sestoupili z I. A třídy. Domácí mužstvo vyhrálo 2:0. K našemu domácímu utkání před 260 diváky přijeli hosté ze Žinkov, dočkali jsme se také prvého vítězství 2:1. Prohra v Pačejově 2:1. sice mrzela, ale více zarmoutilo zranění Jardy Krotkého. V domácím prostřední následovalo utkání se sousedním Švihovem, utkání skončilo nerozhodným výsledkem.
 Po čtvrtém kole je "A" v tabulce na 9. místě společně s Mochtínem, kam zajíždíme v neděli dne 20.9. od 16.30h. Toto utkání má zvláštní atmosféru, neboť mužstvo Mochtína trénuje náš starosta Standa Skala. Přijďte příznivci měčínské kopané povzbudit naše mužstvo v tomto prestižním utkání. V domácím prostředí se družstvo "A" představí v neděli dne 27.9 od 15.00 h proti klatovskému "B“, které trénuje Miroslav Krhoun.
 
Mužstvo B

K další změně došlo u mužstva "B", které pod novým vedením Jana Touše a Václava Hory, dosahuje dobrých výsledků. Po 3. kole je na 3. místě se stejným počtem bodů jako vedoucí mužstvo ale jen díky horšímu skóre. V současné době je kádr stabilizován a věřím, že to vydrží až do konce celé sezóny. 
V dalším utkání v sobotu 19.9. od 16.30 je na pořadu zápas se Zavlekovem a v sobotu 26.9. zajíždíme do Dlažova od 16.30 h.
Dorost

K výměně došlo i u mužstva dorostu, kde trenérského žezla se ujala dvojice Vladimír Trázník a Václav Štampach. Družstvo v novém ročníku podává střídavé výkony a v současné době zaujímá 11. příčku. Z mužstva odešlo několik hráčů, kteří se uplatňují v "A". Družstvo bylo doplněno hráči, kteří již dosáhli dorosteneckého věku. 
Dne 20.9. odjíždějí k utkání do Poděvous od 10.30 h a doma se představí v sobotu 26.9 od 10.00 h, kdy soupeřem budou hráči z Nýrska.
Žáci
 Žáci vstoupili do soutěže pod vedením Václava Andrlíka a Slávy Kavy velmi dobře. V dosud odehraných utkáních neztratili ani bod a vedou tabulku soutěže. Trenéři mají k dispozici užší základnu a na některá utkání ji doplňují z řad minižáků. 
V neděli 19.9. v 10.00 se představí proti Mochtínu a za týden opět doma přivítají družstvo z Janovic od 10.00 h.
Minižáci

I u minižáků došlo ke změně, vedoucím družstva se stal Libor Vizingr a trenéry Roman Žižka a Libor Sládek. V každém utkání je u hráčů vidět dobrá práce vedení.V současné době jsou minižáci na druhém místě. 
K dalšímu utkání zajíždí minižáci v sobotu 19.9 od 13.00 do Horažďovic a ve středu 23.9. od 17.00 hostí tým z Chanovic. 
 Všem mužstvům přejeme hodně dobrých výsledků v podzimní části. 

Za výbor TJ Sokol Měčín,  předseda Evžen Veselý
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Poslední prázdninový trénink minižáků

V pátek 28.8. jsme se sešli k poslednímu prázdninovému tréninku. Neobvyklé bylo to, že se na hřišti sešly téměř všechny naše maminky. Najednou všechny zmizely. Když jsme si chtěli na konci tréninku zahrát fotbal, maminy se objevily na hřišti v červených dresech.V tu chvíli nám došlo, co nás čeká. Mamky se staly naším soupeřem.

  Trenéři určili naše herní postavení a šlo se na to. Mamky bojovaly ze všech sil. První část utkání jsme jednoznačně vyhráli my – minižáci.  
Po přestávce se trochu upravilo rozložení sil v obou týmech. Minižáci zůstali téměř ve stejné sestavě, ale maminkám vyběhl pomoci náš pan trenér a taky já, Zuzka. Konečný výsledek 7:5 byl pro oba týmy uspokojivým výsledkem. 

  Pak jsme si ještě společně s rodiči a fanoušky opekli špekáčky. Bylo to pěkné zakončení naší letní přípravy před dalšími podzimními zápasy.
Zuzka Sládková

Ostatní

Jóga
Pokud máte problémy s páteří či problémy s klouby, trápí Vás potíže se zažívání či si chcete vylepšit svůj zdravotní stav, přijďte si zacvičit   JÓGU.

Kde:  v Měčíně, v budově mateřské školy

Kdy:  v pondělí a v pátek od 19.00, po změně letního času od 18.00

Za kolik:  20 Kč/hodinu

„Jóga je dlouhá cesta k uzdravení a záleží jenom na Vás, kdy do ní vkročíte.“

„Je jenom jedna doba, ve které je podstatné se probudit. Tahle doba nastala teď.“ Buddha
Tchaj ti pokračuje

       Ve školní tělocvičně začal po prázdninové přestávce nový ročník cvičení tchaj ti.

Ve čtvrtek 3. září se sešli cvičenci ke společnému cvičení tohoto starodávného umění.

S potěšením jsme zjistili, že přibyly nové tváře. Při zahájení výukového kurzu byly první hodiny věnovány převážně teoretické přípravě, zejména pro ty, kteří s tchaj ti teprve začínají. 

A na zkušených tajčistech (i tajčistkách) bylo znát, že se všichni po prázdninách rádi vidíme a že se  těšíme na další společná cvičení. Konají se každý čtvrtek v tělocvičně školy, v době od 18.00 do 20.00 hodin.

Pokud tedy nakouknete do dveří tělocvičny, uvidíte asi deset snažících se, jen lehce znavených, ale spokojených jedinců. Pokud si s sebou rovnou vezmete věci na cvičení, bude to téměř dokonalé...

Za společenství Tchaj ti čchuan
Josef Šteflík.

Cvičení pro ženy

V říjnu opět začne cvičení pro ženy. Cvičit budeme v Měčíně v tělocvičně se slečnou Bárou Kopejtkovou. Datum a čas prvního cvičení bude ještě dodatečně upřesněn. 
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