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fotografie nově opravené kapličky v Radkovicích,  foto: Z.Zástěra
Z obsahu ...
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Vážení spoluobčané,

v polovině října se konají komunální volby a tím  skončí volební mandát současného zastupitelstva.

Mohu s uspokojením konstatovat, že účast na jednáních a zájem o práci v zastupitelstvu byla na velmi dobré úrovni. Problémů, které jsme na svá bedra převzali, bylo více než dost. Především to byla rozestavěná a finančně nezajištěná výstavba mateřské školky a školní jídelny. Při nákladech takřka 19 mil. Kč na dostavbu chyběla maličkost - 13 mil. Kč. Odpovědí bývalého vedení města na dotaz, jak zamýšlelo zafinancovat tuto stavbu, bylo pokrčení rameny, sklopená hlava a ticho. Tudíž nám nezbylo než tyto finanční prostředky zajistit, což se podařilo, a uvedené zařízení funguje jistě ku spokojenosti nás všech. Podařilo se nám zajistit i nemalé množství finančních prostředků z různých dotačních titulů, k 20.9. letošního roku to bylo takřka 15. mil. Kč, namátkou MŠ + ZŠ + ŠJ 5.150.000 Kč, rybník Petrovice 2.500.000,– Kč, vodovod Nedaničky 770.000,– Kč územní plán 853.000,- Kč, kaple 250.000,– Kč, škola – soc. zařízení a vybavení 700.000,– Kč atd. Značné finanční prostředky jsme investovali do oprav místních komunikací. Za volební období jsme zde proinvestovali přes 4 mil. Kč.

Jsem rád, že zde mohu konstatovat: Město Měčín nemá kromě bytovky čp. 207 žádné dluhy (tento dluh vznikl v roce 2003) a do nového volebního období bude vstupovat s přebytkem takřka 8 mil Kč. Zhruba polovinu této částky chceme použít na zbudování kanalizačních přípojek občanů při výstavbě ČOV. Na tyto práce je hotova i projektová dokumentace a každý majitel nemovitosti bude mít tudíž na hranici svého pozemku tuto přípojku zdarma. Opakovanou žádost na výstavbu ČOV budeme podávat počátkem příštího roku, protože dříve nelze.

Stranou našeho zájmu nezůstávala ani činnost spolků a místních organizací. Bylo opraveno kulturní zařízení a klubovna hasičů v Třebýcině, Nedanicích, Petrovicích a postavena nová hasičárna v Radkovicích. Pro SDH Měčín bude zakoupena a dodána nová hasicí stříkačka CAS 25 na podvozku TATRA. Slavnostní předání proběhne koncem října tohoto roku. Pořízení tohoto vozidla nás přijde na 5.683.000,– Kč, město zajistilo dotaci ze státních prostředků ve výši 3.500.000,- Kč.

Zelenou u nás má i sport. U školy bylo zbudováno nové hřiště s umělým povrchem při nákladech kolem 900.000,– Kč. Zrekonstruováno bylo i travnaté hřiště, zde bylo instalováno umělé zavlažování a provedena rekonstrukce hrací plochy. Náklady činily 483.000,– Kč, ve spolupráci s TJ SOKOL se podařilo zajistit dotaci 270.000,– Kč.
Obrovské množství práce odvedla kulturní komise, některé její akce se stávají v našich myslích symbolem dobré zábavy a pevně věřím, že v nastoleném trendu bude pokračovat. Tady je možné říci jediné: VŘELÝ DÍK.

Vážení přátelé, jsem hluboce přesvědčen, že naše práce přispěla k tomu, aby byly Měčín a okolní obce krásnější, upravenější, zkrátka aby se nám všem v nich lépe žilo. Přeji Vám proto v nadcházejících volbách šťastnou ruku a v novém zastupitelstvu poslance slušné, fundované a pracovité.
Váš starosta
Stanislav Skala
Městský úřad

Mohlo by Vás zajímat z usnesení zastupitelstva ze dne 21.6.2010

Zastupitelstvo města Měčín projednalo závěrečný účet města Měčín a dává souhlas s celoročním hospodařením.
Zastupitelstvo města Měčín projednalo závěrečný účet Svazku obcí  Měčínsko a dává souhlas s celoročním hospodařením bez výhrad.

Zastupitelstvo města Měčín bere na vědomí vzdání se funkce místostarosty p. Majera z důvodu zdravotního stavu.

Zastupitelstvo města Měčín volí místostarostku města p. Vizingerovou Jitku.

Zastupitelstvo města Měčín volí p. Kubíkovou Drahomíru členkou rady.

Zastupitelstvo města Měčín projednalo a rozhodlo o stanovení stejného  počtu členů příštího zastupitelstva pro následující volební období (2010-2014), tj. 15 členů zastupitelstva.

Zastupitelstvo města Měčín bere na vědomí a schvaluje rozbor hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Měčín za l. čtvrtletí 2010.

Zastupitelstvo města Měčín projednalo a schvaluje výjimku z nižšího počtu žáků pro školní rok 2010/2011.

Zastupitelstvo města navrhuje odprodej pozemků 2136/7 v k.ú. Petrovice, zamítá prodej pozemku p.č. 2165/3 v k.ú. Petrovice

Zastupitelstvo města Měčín  navrhuje odprodej pozemků v k.ú. Petrovicích v areálu Lubské zemědělské.

Zastupitelstvo navrhuje odprodej pozemků p.č. 1050/4, 1050/5 a 1050/8 v k.ú. Nedanice

Zastupitelstvo města Měčín projednalo žádost Společenství bytů v čp. 130 v Měčíně ke směně pozemků.

Zastupitelstvo města Měčín projednalo nabídku Lidového bytového družstva v Plzni k odkoupení pozemků v Měčíně v ulici Zámecká a Dvorská.

Zastupitelstvo města Měčín projednalo a schvaluje upravenou kalkulaci vodného  o nově provozovanou obec Nedanice. Cena vodného zůstává stejná jako v roce 2009. 

Mohlo by Vás zajímat z usnesení zastupitelstva ze dne 20. září 2010

Zastupitelstvo města Měčín schvaluje rozpočtové opatření č. 8 a bere na vědomí rozpočtová opatření č, 6 a 7 projednané radou města.

Zastupitelstvo města schvaluje uložení volných finančních prostředků v minimální výši 7 milionů na termínovaný účet u ČS.

Zastupitelstvo města rozhoduje o odepsání pohledávek

Zastupitelstvo města schvaluje a bere na vědomí rozbor hospodaření ZŠ a MŠ  za 2. čtvrt. 2010, výroční zprávu školy za školní rok 2009/2010 a dlouhodobou koncepci rozvoje školy na období 2009 – 2012.

Zastupitelstvo města schvaluje čerpaní finančních prostředků z fondu reprodukce majetku ZŠ a MŠ ve výši 56.846,– Kč na opravu střechy nad počítačovou učebnou.

Zastupitelstvo města souhlasí s přerušením provozu  ZŠ  a MŠ Měčín dne 27.9, 27. 10, 29.10. a od 23.12 – 31.12.2001, včetně školní jídelny a mateřské školy.

Zastupitelstvo města Měčín souhlasí s poražením břízy u budovy školy, bude provedena nová výsadba.

Zastupitelstvo města Měčín schvaluje Dohodu o ukončen smlouvy o smlouvě budoucí kupní ze dne 25.03.2010 – pozemek 1444/2 v k.ú. Osobovy -  fotovoltaika.

Zastupitelstvo města Měčín schvaluje odkoupení částí pozemků 3007/15 a 3007/53 – pozemek hřiště Měčín, za cenu 200 Kč za m2 a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

Zastupitelstvo města rozhoduje a schvaluje odprodej pozemku p.č.2136/7 v k.ú.

Petrovice manželům Jaroslavu a Věře Kočovým Praha 4 , za cenu 30,– Kč za m2 dle geom. plánu a úhradu veškerých nákladů spojených s odprodejem. Z důvodu vedení obecní kanalizace bude zřízeno věcné břemeno.

Zastupitelstvo města rozhoduje a schvaluje odprodej pozemků: St.125,124,126/1,127,131,137,138,139,160/1,p.č.2136/46,2136/48, 2136/70, 2136/71, 2136/75, 2136/76, 2142/7, 2142/8, 2142/9, 2142/10 o celkové výměře  33.170 m2, firmě Lubská zemědělská a.s., Klatovy – Luby čp.257 za cenu 50,– Kč za m2 a úhradu veškerých nákladů spojených s odprodejem.

Zastupitelstvo města rozhoduje a schvaluje odprodej pozemků p .č.1050/4,1050/5 v k.ú. Nedanice firmě Welstam s .r.o za cenu 50,– Kč za m2 a úhradu veškerých nákladů spojených s odprodejem.

Zastupitelstvo města Měčín rozhoduje a schvaluje Darovací smlouvu, kde město Měčín přijímá do vlastnictví od Římskokatolické farnosti Švihov pozemek p.č.1339/3 v k.ú.Měčín o výměře 10.302 m2 a Darovací smlouvu, kde město Měčín daruje Římskokatolické farnosti Švihov pozemek p .č.17O2/2 v k.ú.Měčín o výměře 5.518 m2.

Zastupitelstvo pověřuje starostu k podpisu předložených darovacích smluv.

Zastupitelstvo města Měčín rozhoduje a schvaluje odprodej pozemku p.č. 1444/2 v k.ú. Radkovice místní část Osobovy paní Hartmannové Jarmile za cenu 30,Kč za 1m2 a úhradu veškerých nákladů spojených s odprodejem. Pokud nedojde k realizaci prodeje, bude pozemek vrácen zpět do nájmu ZD s tím, že nesmí být bez souhlasu pronajat 3. osobě.

Zastupitelstvo města Měčín navrhuje odprodej pozemků p.č. 1086/3 v k.ú Nedanice.

Zastupitelstvo města Měčín navrhuje odprodej pozemků p.č 642/2a 602/2 v k.ú. Nedanice.

Zastupitelstvo města Měčín navrhuje odprodej pozemků p.č. 535/1v k.ú. Nedaničky.

Zastupitelstvo města MěčÍn schvaluje smlouvu o spolupráci s městem Klatovy,  k vydání „Průvodce sociálními a doprovodnými službami “za úhradu 7.352,- Kč. 

Zastupitelsvo města Měčín bere na vědomí sdělení SPS–VKP s.r.o. Slatiňany k pozdnímu dodání vozidla CAS a další informace starosty k novému hasičskému autu.
Zastupitelstvo rozhodlo, že změna Územního plánu – Osobovy – fotovoltaika, bude projednána na dalším jednání nového zastupitelstva. Bude vyžádáno vyjádření ŽP Klatovy. 
MěÚ

Základní škola
Ze základní školy

Ne všichni žáci základní školy si začali letní prázdniny užívat od samého počátku. V neděli 11. července vystoupil školní pěvecký sbor na sportovně-zábavném dni v Dlouhé Vsi u Sušice. Svým vystoupením, na které se poctivě připravoval celý týden na začátku prázdnin, zpříjemnil odpoledne účastníkům 1. ročníku tohoto dlouhoveského sportovně-zábavného dne „Kdo si hraje, zlobí míň“. Mezi vystoupeními si děti zasoutěžily v různých sportovních disciplínách, jejichž sudími byly známé osobnosti českého showbyznysu - Vojta Dyk, Vojta Kotek, Táňa Vilhelmová, Tereza Černochová, Kryštof Hádek, Jakub Prachař, Matěj Ruppert, Dan Bárta, celým dnem provázel moderátor Roman Holý. Za tuto vynikající propagaci školy patří celému pěveckému sboru, paní učitelce Chloupkové a panu učiteli Mašátovi naše velké poděkování.

Ani škola neměla prázdniny. Během července a srpna byla kompletně zrekonstruována učebna č. 16 – byly oškrabány staré omítky a zdi nově naštukovány, byl nově obložen umývací kout, na podlaze vyměněny sololitové desky a položena nová podlahová krytina. Staré osvětlení bylo nahrazeno novým, plně vyhovujícím hygienickým požadavkům. Nové osvětlení bylo instalováno i v učebně č. 5. Děkujeme našemu zřizovateli za uvolnění finančních prostředků na tuto rekonstrukci. Vymalovány byly i sokly v celé budově školy a vybílena byla školní kuchyně. Poděkování patří i firmám, které tyto práce zajišťovaly (Malířství pana Smoly, REM pana Libora Vizingra, instalatérské práce zajistil pan Pavel Korčík) a včas je odevzdaly.

Od 1. května byla zahájena realizace projektu, na nějž škola získala finanční grant. Během hlavních prázdnin bylo pořízeno a nainstalováno vybavení potřebné k jeho realizaci – 3 interaktivní systémy (interaktivní tabule s dataprojektorem a ozvučením), 3 sady radiofrekvenčních hlasovacích zařízení, 3 vizualizéry, digitální kamera, digitální fotoaparát, barevné laserové multifunkční zařízení (kopírka, tiskárna, scanner, fax). V současné době již učitelé i žáci tato zařízení začínají využívat.

1. září byl slavnostní den pro 20 prvňáčků. Přivítali jsme mezi sebou Járu Kohouta z Točníka, z Třebýciny Terezku Zábranovou a Simonku Petrželkovou, z Petrovic Adélku Tremlovou a Adélku Skalovou, z Radkovic Mirka Červeňáka, Ondru Maška a Haničku Durdovou, ze Kbela Elišku Krýzlovou a Honzíka Hajšmana, ze Zeléného Andrejku Žižkovou, z Nedanic Míšu Branta, z Makova Karolínku Widemann a z Měčína Kristýnku Sládkovou, Arnošta Reicha, Věrku a Marušku Šnebergerovy, Adama Krotkého, Míšu Zítkovou a Šárku Šindelářovou. Věříme, že se jim bude ve škole líbit, a přejeme jim hodně úspěchů. Nepřivítali jsme ale jen samé děti. Na 1. stupeň k nám nastoupila paní učitelka Hana Poláková a jako asistentka pedagoga u nás začala pracovat paní Alena Bauerová. I jim přejeme, aby se jim práce u nás líbila.

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme paní Dagmar Krotké, která do školní družiny ušila povlečení na polštářky, a paní Mgr. Miloslavě Vladařové, která nám vybavila školní lékárničky.
ředitelka školy

MIŠí děti říkají STOP KYBERŠIKANĚ

V září a říjnu probíhá na naší škole první kolo tohoto projektu, do jeho realizace jsou zapojeni žáci 2. až 9. ročníku v hodinách výtvarné výchovy a společenskovědního semináře. Cílem je otevřít toto téma a ukázat dětem, že i ony mohou něco změnit, že mohou vyjádřit svůj názor, udělat školu pro všechny příjemnější. Práce žáků budou prezentovány na internetových stránkách školy a v regionálním tisku. Součástí projektu je i společná výzdoba 6. třídy na téma "My jsme kamarádi". Na školní kolo naváže kolo celostátní, kterého se zúčastní vybraný školní tým. Projekt financuje nadace O2 ve spolupráci Aisis o.s.

Jana Rábová
Novinky ve škole

Při nástupu do školy nás čekalo několik překvapení. 1. září jsme přivítali nejen nové prvňáčky, ale i nové školní technické vybavení, a že ho není málo. Škole se podařilo sehnat peníze na 3 interaktivní tabule, 3 sady hlasovací zařízení a 5 notebooků.Pět tříd je vybaveno interaktivním systémem. Slouží ke zpestření výuky, učení se stane stravitelnějším, proto se snad víc naučíme. Hlasovací zařízení jsme  si už měli možnost vyzkoušet. Každý na to má názor trochu jiný. Někdo je z toho nadšený, ale někdo to kritizuje. Zajímá vás, jak to funguje? Každý žák má hlasovátko, které připomíná mobilní telefon. Na interaktivní tabuli se objeví otázky a my na hlasovátku zmáčkneme buď ANO / NE, nebo si vybereme z možností A – J. Učiteli se hned zobrazí naše úspěšnost, a tak s opravováním nebude mít tolik práce. Na konci roku vám řekneme, jak se vše osvědčilo. 

Žáci 8. ročníku
Výchovný koncert

Na tabuli se objevil nápis: Dne 15. září 2010 se koná výchovný koncert ... „To zas bude nuda! Ale alespoň se ulejem!“ :-) 

Když jsme se všichni shromáždili na svých místech v tělocvičně, přijela i předslavská škola. Jako obvykle jsme byli poučeni o špatné akustice naší tělocvičny. 

Dva muzikanti z Karlových Varů vybavili svých pět švestek a začali hrát. Seznámili nás s vývojem popové hudby 50. až 70. let. Poslechli jsme si ukázky skupin Oueen, Beatles, Rolling stones a dalších. Ze začátku nikdo nevěřil, že by to mohlo být zajímavé, a tak jsme se nezaujatě koukali do zdi. Avšak rychle jsme změnili  názor. Podle nás by se koncert líbil i starší generací. Příště pozveme i vás.! :-)

 Žáci 8. ročníku
Plavání 

Všechno to začalo ve škole. Zaplatili jsme 400 Kč a jezdíme autobusem na plavecký výcvik do krytého bazénu v Klatovech. Odjíždíme v 7:45 h od školy s našimi nejmenšími z mateřské školy, cestou nabíráme čtvrťáky a páťáky z Předslavi. 

Výuky trvá od 8:20 do 9:50 h. Jsme rozděleni do 4 družstev podle zdatnosti. Po první čtyřicetiminutové hodině následuje přestávka a pak dalších 40 minut získáváme nové rady a pokyny, abychom se v plavání zdokonalili. Před závěrečnou sirénou se nám líbí volné plavání, na to se vždy moc těšíme. Následuje sprchování, oblékání a hurá na svačinu. Míváme už velký hlad. Do školy se vracíme na čtvrtou a pátou vyučovací hodinu. 

Žáci 5. ročníku

Školní družina
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Prvňáčkům se ve školní družině líbí. 

Mateřská škola
Mateřská škola

Do nového školního roku jsme vstoupili spolu se 40 dětmi s chutí  a s radostí.

A také s množstvím přání, cílů a očekávání. V MŠ jsme si vědomy, že přání i očekávání mohou být u každého různá.  Společným cílem naším i rodičů je určitě dítě, které je spokojené, které se rozvíjí po všech stránkách, má chuť se učit a poznávat, které zná a používá zásady slušného chování a které je do určité míry samostatné.

Prostředků, jak k těmto cílům dospět je mnoho, od „obyčejné“ hry až po nadstandartní aktivity. 

V dohledné době se těšíme na další lekce plavání, na divadlo, na výlet do přírody,

 na společné odpoledne s rodiči v MŠ a na další činnosti související s předškolním vzděláváním. 

Přejeme všem, aby se dokázali radovat ze života tak, jako to dokáží ti naši nejmenší.

Jitka Vizingerová
Kultura

Pojďte s námi za kulturou…

Pro nadcházející období jsme pro vás připravili mnoho zajímavých kulturních akcí.

V sobotu 16. října zveme všechny děti a jejich rodiče na podzimní výšlap do přírody spojený s drakiádou a opékáním buřtů. Sraz je ve 14 hodin u školy.

Ve středu 3. listopadu zavítají do Měčína „staří známí“cestovatelé Jana Dvorská a Miloš Kašpar. Tentokráte nás jejich krásný film a poutavé vyprávění zavedou až do Nepálu. Začátek promítání bude v 17 hodin, místo bude ještě upřesněno.

20. listopadu plánujeme kurz zdobení perníčků pod vedením p. Věrky Bůžkové. Na tento kurz je nutné se osobně přihlásit u p. Bůžkové v knihovně. Čas i místo budou upřesněny.

V neděli 28. listopadu, na 1. adventní neděli, v 16 hodin vystoupí v kostele sv. Mikuláše skupina ZEBEDEUS, která nás naladí na slavnostní rozsvícení vánočního stromu. Tradičně zde vystoupí i žáci pěveckého sboru ZŠ Měčín.

Na neděli 5. prosince chystáme vánoční jarmark, který bude tentokráte spojen s návštěvou nejen početné čertí družiny, ale přijde také Mikuláš se svojí nadílkou. (Nadílku pro děti je nutné předem objednat v krámku U Boříků. Informace podá p. Vlasáková, Šustáčková nebo Vizingerová). Začátek jarmarku je ve 14 hodin na nádvoříčku městského úřadu.

Na předvánoční čas plánujeme také vánoční koncertování pěveckého sboru ZŠ Měčín.

Všechny akce budou vždy upřesněny na plakátech i na internetových stránkách města.

KK
Zvládneme to ...?

Tak jaké bylo léto moji milí? Krásné? Sluníčkové? Voňavé? Romantické?

Nezapomenutelné?

Že ne?! Že léto přece bylo úplně jiné? Sluníčko svítilo příliš, vítr foukal moc silně, pršelo hrozně, bouřka byla příšerná, vzduch smrděl rozteklým asfaltem a prachem, jen letní romantika nikde?

Ale, ale, přátelé moji milí, na co  si to stěžujeme. Vždyť tohle všechno a ještě mnohem víc, je přece naše práce. Co jsme si nadrobili, to si také musíme sezobat. Aha – já nic, já muzikant, to ti druzí! No, mám toho vážně dost! Cožpak si myslíte, že za všechny tyhle průšvihy může někdo jiný než my sami? Omyl, omyl, omyl!!

Země povstala na svou obranu a rozmístila zbraně -. tohle je jen varování! Vzpamatujte se, lidé, já ještě nešturmuju do boje, jen na poplach! A někteří z nás se začínají bát! Jen někteří, protože někomu se v žádném případě nic stát nemůže.

Potkala jsem maminku s holčičkou. Dobře je znám, chodí ke mně do knihovny. Holčička odhodila papír od zmrzliny na chodník a s chutí se do ní pustila. Maminka se usmála a řekla:

„Je dobrá, viď?“ „Hm“, řekla holčička a šly dál. A nic. Maminku ani nenapadlo říci, že tohle se přece nedělá a že papíry patří do koše. Jak krátkozraké! Holčičce se příště nebude líbit krabice od hraček, píchnutý míček, upsané pastelky... a šup s tím kamkoliv. A maminka zřejmě zase nic. Jí se to netýká. Doma má přece uklizeno.

Znám také jednoho pána. Je to velmi šikovný fotograf. Není líný za svými obrázky urazit pěkných pár kilometrů. No řeknu vám, to musí být dobrodružství! V paprscích vycházejícího slunce se chystá zachytit taje lesního království – mechy, lišejníky, mraveniště, slunce, jak ukazuje zlatými šípy na stromy – ty, smrku, máš dneska stráž a budeš hlásit, co se děje. Pan fotograf číhá na ten nejsprávnější okamžik a najednou – uprostřed lesíka trůní stará rezavá lednička a omšelá křesla, ze kterých se ještě nedávno díval člověk na televizi a sloužila mu k odpočinku. Člověku?!! Vzpomínáte si? Všichni jsme tyhle obrázky viděli.

Že už to stačí? Ale ne, nestačí. My se totiž nepoučíme.

Viděla jsem pána, který házel beton sousedovi do trávníku. Ten trávník sekával soused sekačkou. Když jsem k němu došla, vysvětlil mi, že opravuje sousedovi plot, protože ten plot je samá díra. Na nic jsem se ho neptala. Od té doby pána nezdravím, nezaslouží si to.

A stále si budeme stěžovat a fňukat, že se to počasí zbláznilo a že je to k nevydržení. Všechno se svede na globální oteplování planety a co my s tím?! Přátelé moji milí, my s tím zatím můžeme dělat hodně. Každý z nás! Doma, na dvorku, v zahradě, na náměstí, na chodníku, na hřišti, před hospodou, na koupališti, ve škole, v lese, na hřbitově ... všude!!!

Dejme si, prosím, slib, že každý den uděláme něco záslužného pro naši přírodu a tím sami pro sebe. Stačí něco úplně obyčejného. Třeba se ohnu pro papír na chodníku, i když jsem ho já nepohodila, nepovezu odpad ze zahrádky do lesa, nebo na stráň za koupalištěm – vidím to dnes a denně. Že dneska nevyplivnu žvýkačku na chodník před školou, ale hodím ji do koše, že tu plastovou láhev opravdu hodím do kontejneru a ne do křoví.

Vždyť přece, přátelé, žijeme tady a teď. A právě v tomto okamžiku koncentrujeme síly pro budoucnost. Dělejme tedy všechno proto, abychom se té budoucnosti nemuseli obávat. A příště až se zeptám – tak jaké bylo léto, moji milí, abyste mi mohli odpovědět, že léto bylo opravdu sluníčkové a pohodové.

Já vám takový přeji i nadcházející podzim.

V.B.

Spolky

Bíluky

Tak nám pomalu končí léto. Po úmorných vedrech nastal čas dešťů, leckde i přívalových, záplav, povodní a krupobití. A protože zima bývá tuhá, je potřeba se na ni náležitě připravit. Proto přes léto nezaháleli ani místní hasiči a mimo jiné připravovali i zásoby dříví na zimu. Provedli pokácení některých kaštanů u kapličky na návsi. Tyto stromy byly určitě velkou dominantou obce a pro mnohé pamětníky bylo jejich porážení srdeční záležitostí. Přestárlé stromy ale bylo nutno odstranit a na jejich místo budou v brzké době vysázeny stromy nové.

Nadále pokračují ve spolupráci s městským úřadem  úpravy hasičské klubovny a celého okolního prostranství. Pracuje se také na vytvoření hrací plochy pro děti.

Na fotbalovém hřišti právě probíhají všechny fotbalové zápasy Sokola Měčín, těší nás zájem diváků a sportovních fanoušků a doufáme, že se jim zde líbí a s vykonávanou prací místních hasičů jsou spokojeni.

Naďa Nyklesová

Nedanice

Naše obec Nedanice je sice malá, ale stále se v ní něco děje. O život v obci se stará sbor dobrovolných hasičů, kteří mají pod patronátem místní klubovnu, v které pořádají různé kulturní akce. Letos to byl ples pro místní obyvatele, v zimě plánují turnaj v kartách a mikulášskou besídku pro děti. Naši hasiči se starají hlavně o místní děti, pro které zřídili sportovní hřiště, na němž uspořádali dětský den, hrálo se fotbalové utkání tatínků proti dětem. Snaží se, aby se lidé ze vsi scházeli. Každý rok probíhá tradiční hlídání máje a několikrát za léto grilování, na které jsou srdečně zváni všichni místní obyvatelé. Za jejich iniciativu jim děkuji a věřím, že ve své práci budou nadále pokračovat.

Alena Bauerová
Oznámení
Zubní ordinace v Měčíně

Od té doby, co v Měčíně ukončil svoji stomatologickou činnost MUDr. Chobot, ozvalo se z řad občanů jen velice málo hlasů s žádostí o informace týkající se zubní ordinace.

Tady je malé vysvětlení.

Město Měčín se velice intenzivně snažilo zubního lékaře sehnat. Není to jednoduché, ale téměř nemožné. Zavedení stomatologové mají svých pacientů dost a navíc by to pro ně znamenalo vybavit novou ordinaci. Vybavení ordinace není levná záležitost, nemají proto zájem ani začínající lékaři.

Zatím to tedy vypadá, že za stomatology budeme muset dojíždět jinam.

Prostory na ordinaci jsou přichystané, nezbývá tedy jen čekat, zda nabídku města Měčín některý z lékařů vyslyší.

 J.V.

Sport
Vážení sportovní přátelé,
začal nový fotbalový ročník 2010/11a jak už to bývá, i v našem oddíle nastaly určité změny. Ve funkci trenérů  A mužstva pokračují Luděk Šilhánek s Josefem Procházkou. Na hostování přišli Touš a Žák a byl získán na přestup Jaroslav Krotký. Z mužstva odešel na přestup Pavel Vlček a prodlouženo bylo hostování Jana Kodýtka. Z dorostu přišli Jakub Štampach, Jan Amrož a David Kubík. Mužstvo B převzal Jan Štorc  a Radek Votípka. K dorostu, který i v letošním ročníku pokračuje v krajské soutěži, se vrátil Jan Touš s asistentem Jiřím Břachem. 

Žáky v krajské soutěži, kam postoupili, nadále povede trenérská dvojice Kava a Andrlík. U nejmladšího fotbalového potěru nadále zůstávají Roman Žižka, Libor Sládek a Libor Vizingr.

V letošním roce  byla provedena úprava hrací plochy v Měčíně. Velkou finanční podporu jsme získali od městského úřadu, dále z akce Zelený trávník a od  firmy Rem Vizingr.

Vzhledem k tomu, že došlo k rekonstrukci fotbalového stánku v Měčíně, se všechna utkání uskuteční na hřišti v Bílukách. Rozpisy všech utkání jsou k dispozici V hospůdce  na hřišti v Měčíně a hasičské klubovně v Bílukách.

Věřím, že příznivci měčínké kopané si i tam najdou cestu a podpoří naše mužstva.

Za výbor TJ Sokol Měčín-předseda Evžen Veselý
Fotbalové výsledky

I.B třída 

St.Smolivec - Měčín
 1:2

Měčín – Losiná   
 1:0

Žinkovy – Měčín   
 1:1

Měčín – Nýrsko   
 1:1

Žákavá – Měčín   
 4:1

Měčin – Svéradice   
 0:1

Dl.Ves – Měčín            
 1:2

Krajská soutěž dorostu 

Nýrsko – Měčín   
 5:2

Měčín – H.Týn   
 6:1

Staňkov – Měčín   
 2:4

Měčín – Kasejovice   
 1:0

Koloveč – Měčín   
 7:3

Měčín – Nepomuk B   
 3:1

Holešov – Měčín         
 4:1

Krajská soutěž žáků 

Klatovy B – Měčín   
 7:0

Měčín – Horažďovice 
 1:6

Staňkov – Měčín   
 2:2

Měčín – Koloveč   
 4:6

Mrákov – Měčín
 5:0

IV. třída - skupina A

Měčín B –Bolešiny B  
 1:0

Křenice – Měčín B   
 0:3

Měčín B – Bezděkov B 3:0

Ježovy – Měčín B   
 0:5

Měčín B – Strážov B   
 1:2

Měčín B – Dlažov
 7:0

Okresní přebor mladších žáků

Pačejov – Měčín   
 2:2

Měčín – Janovice   
 2:0

Mochtín – Měčín   
 6:1

Měčín – Žichovice   
 9:0

Luby – Měčín           
 6:0
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